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Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟ ΟΡΑΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Ο Ειμπορικός Σύλλογος Η- 
ροίκλείου έχει ιτροτείνει, στη 
ΝομαρΧ'Ο'ί Διεύθυνση Εργασίας 
τα παρακάτω ωράριο λεττουργί 
ας -των καταστημάτων για τη 
χειμερινή -περίοδο, ό-πως ορίζει 
0 Νόμος 1 037)71.

Δευτέρα 830—<2.00
Τρίτη 8.30—1.30 και 5—8 
Τετάρτη 8.30 — 2.00

’ Πέμπετη 8.30 — 1 .30 και 
5—8
Παρασίκευή» 8.30 1.30 και
5 — 8

Σάββατο 8.30 — 1.30

Για να ισχυισει το -παραττάνω 
ττροτεινομενο ωράριο αμέσως, 
κατά πταρέκικλιση του Νόμου, α 
-παιτείται η σύμφωνη γνωιμη 
του Σωματείου των Εμττορον 
τταλλήλων. Άλλως, το -παραττα 
νω ωράριο η όττοιο εγκριθει α 
ττό την Νομαρχία βα αρχίσει να 
ισχύε ι από τις 15)10)84. ό­
πως ο σχετικόο Νόμος ορίζει.

ι^μίπορυκος Σύλλογος 
Ηρακλείου

ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΟΡΔΑΝΙΑ
Στόχος ιών έπιοκέυεων τού κ. Παπανδρέου 
Α διατήρηοηάρίοτωνοχέοεων μέ τούς’Άραβες 

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ηΟΑΛΟΙ MIMdI ME BIN ΣΥΡΙΑ

Μέ δηλώσεις του κ. Μαροΰδα

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ
ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΣΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ

"Οπως ανακοίνωσε τό γραφείο του

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΣΗΣ 
TOV ΝΟΜΑΡΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τήν εβδομάδα αυτή
Από το Γραφείο του Νομό 

(ρχΐη Ηρακλείου Κυριάκου Γεω 
,ρίγιάδίη ανάκοινώνοντοαΐ:

Την Δευτέρα ο Νοίμάρχιης 
δέχτηκε σε ακρόαση· Πίροέ-, 
δ,ροιυς Κοινοτήτων του Νομού 
κάι συζήτησε μαζί τους θέμα 
τα που απασχολούν τις Κοινό 
τητες τους.

Χθες Τρίτη 'ΡέτΙά τις 8 ιμ’.μ. 
συναντήθηκε με την ΕίΑΜΕ 
και Εκπαιδευτικούς Συμβού­
λους του Νομού καθώς και με 
το Σύλλογοι Γονέων και Κηίδε 
μόνων του 26ου Δημοτικού 
Σχολείου.

Σήμερα Τετάρτη 3-10-84 θα 
προεδρεύσει, σύσκεψης με τε­
χνικούς της Δ)νσης Τεχνικών

πιίθεωρήσειι έργα που εκτελεί 
η 7η ΜΙΟίΜΙΑ.

Ετις 7 μ.μ. της ίδιας μέρας 
στην αίθουσα συσκέψεων της 
Νομαρχίας θα γίνει προβολή 
σλάιτς των έργων που εκτελού 
νται στο Νομό παρουσία Μη- 
χαννκών της ΤΥΔΚ, ΑΤΥΝΗ, 
3ης ΔΕΚΕ κλπ .Την προβολή 
αυτή μπορούν να παρακολουθή 
ισουν όσοι δημοσιογράφοι επι 
Θυμούν.

Την Παρασκευή ij-9-S-l θα ε 
πισκεφθεί την Κοινότητα’ Δέμα 
τίου στις 10 π.μ. και στις 7 
το βράβυ θα προεδρεύσει σύ­
σκεψης του Νομαρχιακού Συ 
μβουλίου που θα γίνει στο Τε 
χνικό Επιμελητήριο.

ΑΘΗΝΑ 2 (ΆίΠΕ)—
Οι επισκέψεις του πρώθυπου 

ργού κ. Ιΐαπανδρέου εντάσοV* 
ται στην επιθυμία της Ελλά» 
βας να διατηρεί; άριστες σχε. 
σεις με όλα τα Αραβικά κρά 
τη, άσχετοι από τα καθεστώτα 
τους.

Τη δήλωση αυτή’ έκανε σήίμ® 
,ρα Ο! κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. Δ. Μαρούδας στη συνά 
ντηση του με τους ξένους δη 
ϊμοσιογράφους.

Ό κ. Μαρούδας απαντώντας 
σε σχκτιΚίές ε.ρωτήιάεις είπε ό­
τι:

—Η επίσκεψη στη Συρία’ 
σχετίζεται μ® το .ρόλο που παί 
ζει η χώρα αυτή’ στηι Μέση Α 
νατολή. Παράλληλα υπάρχουν 
πολλοί δεσμοί μΐε την Συρία.

Στη διάρκεια της επίσκεψης 
του πρωθυπουργού στη Συρία 
θα επιδιωχθεί και η διεύρυνση’ 
των διμερών σχέσεων στον 
τομέα της οιικοναμικής συνερ 
γασίας 'μεταξύ των δυο χωρών.

— Ακόμη η Ε>Λάδα ενδια 
φέρεται για τις εξελίξεις στη 
Μέση' Ανατολή που είναι πε 
ριοχή που 'βρίσκεται κοντά στη 
Κύπρο. Προβλήματα που δη-

'μωυργούνΐάιι σιηι Μέση Ανατο καθώς και το Μεσαανατολικό.
λή μπορεί να προκαλύσουν και 
ιπαλιρροιακά συμπτώιματα.

— Κατά την επίσκεψη τού 
Πρωθυπουργού στην Ιορδανία 
θα συζηΐτηιθούν διμερή θέματα

ΚΕΝΤΡΟ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

Από, την Δίοϊκήσηι του Βενι 
ζθλείόύ Νοσοκομείου υπενθύμί 
ζεται ότι στο' Νοσοκομείο λει 
τουργεί από τον Φεβρουάριο 
του 1983’ Κέντρο Ο'ίκογενεια^ 
κού Προγραμματισμού με εντό 
λή του Υπουργείου Υγεϊα’ς και 
Πρόνοιας, από ώρα 8 έως 2 
μ.μ. καθημερινά, όπου όποιος 
«νδιαφέρεται μπορεί να πάρει 
πληροφορίες για θέματα αντι­
σύλληψης, ΠΑΠ ΤΕΣΤ, ετηο 
νικής, στίγματος .μεσογειακής 
αναιμίας κλπ.

Διευκρινίζεται ότι το παραπά 
νω Κέντρο μπορεί1 να επισκέ: 
πτεται οιοσδήποτε, ανεξάρτητα 
ασφάλισής του εντελώς δωρε 
άν.

Εξάλλου η επίσκεψη του 
πιρωιθυπουρ(γοΰ στην ΙΣάοηδίσ, 
στις 18 και 19 Οκτωβρίου, α 
πόβλέπει στην περαιτέρω ανά 
πτύξη των διμερών σχέσεων 
ιδίως στον οίκονιμικό τομέα.

Ο εκπρόσωπος τόνισε ότι 
η Σουηδία είναι πολύ φιλική α 
πέ’ναντι στην Ελλάδά.

Στον κυβερνητικό εκπρόσω­
πο υποβλήθηκαν και πολλές ε 
ρωτήσεις για την πρωιθυπουρ 
γιΚήι επιόΚεψη,ι στην Πολωνία 
από τις 22 μέχρι τις 24 Οκτώ 
ιβρίου. Οι απαντήσεις του κ. 
Μαροϋδα συνοψίζονται στα ε 
ξήβ:

—■ Η επίσκεψηι του πρωθυ­
πουργοί» στην Πολωνία, εντάσ 
σεται στην πολιτική της Ελλη 
νικής κυβέρνησης απέναντι

στην χώρα αυτή, όταν άλλοι 
πριν από δυο* χρόνια ήταν ενα 
ντίον αυτής της πολιτικής. Τώ 
ρα θα πάνε στην Πολωνία on 
υπουργοί εξωτερικών της Αυ 
στρίας κ. ΓΚρατς και στις 16 
Οκτωβρίου, της Δυτ. Γερμανί 
ας κ. Γκένσερ, που θα βρίσκε 
ταν στην Βαρσοβίά μετά την ε 
κεί επίσκεψη του κ. Παπαν- 
δρέου και θα ακολουθήσει ο I 
ταλός υπουργός εξωτερικών κ. 
Αντρεόττι.

Σίτο μεταξύ ιβρίσΚεται στην 
Πολωνία μεγάλη Γαλλική: απο 
στολή για τη, σύναψη οικονό 
μικής συμφωνίας.

Αυτά όλα —πρόσθεσε ο κυ 
βερνητικός εκπρόσοιπος— απο 
τελούν δικαίνοση. της Ελληνι­
κής πολιτικής απέναντι στην 
Πολωνία.

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ)ι— 
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Μαρούδας έκανε την ακό­
λουθη δήλωσή;:

«Το ΝΑΤΟ’ ιμει το πρόσχημα 
της εκπαίδευσης των δυνάμε­
ων του στην περιοχή μας σχε 
δίασε 'κμι εΚτελεί την άσκηση 
«ΝτιΙσπλευ ; ΝτετυρμίινεΤσιοΜ 
''84» με την οποία:

Ί) Δεν τηρεί τις σύμφωνη' 
,μένές διαδικασίες του ΝΑΤΟ’ 
και με τις ρυθμίσεις εφαρίμο- 
γής σήμερα ευνοεί τα επεκτα 
τικά σχέδια της Τουρκίας στο 
Αιγαίο.

2) Εκτελώντας αεροναυτικές 
ίασκήσεις μεταξύ του ηπειρωτι 
κού μας χώρου και των νη- 
σκίιν μας, με συμμετοχή τουρ 
κικών δυνάμεων, μας δηιμιουρ 
γ»ϊ πρόίβλη’μα ασφαλείας τ<1ιϊ 
Εθνικού μας χώρου.

ση ίμε αυτές τις προδιαγραφές 
η χωρά μας δεν είχε άλλη επι 
λογή παρα να λαβει ολα εκείνα 
τα απαραίτητα μέτρα για την 
ασφάλεια του εθνικού της χω 
ρου και την προστασία των νο 
μ υμών συμφερόντων της.
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Από τήν Γνωμ. ’Επιτροπή

ΕΓΚΡΙ0ΗΚΑΝ10 ΜΤΗΣΕΕ 
ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Υπηρεσιών για θέματα 
ίας.

Το ιβράβϊυ θα όΐεχίθεί 
ιργμίζάμενους στην

οδίοττοιι

τους ε 
ΟΪΝΟ-

ΤΡΑΣΤ προκειμένου να συζη 
τήίσ&ι τα προβλήματά τους.

Αύριο Πέμπτη, 4-40-84 θα ε 
πισίκεκρτεΐ τις Κοινότητες Σκό 
λανίου και Μυρτιάς, για να ε

Τέλος το Σάββατο 6-9-84 ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κιυρι 
άκός Γεωργιάδής θα επισίκε- 
φθεΐ με γιατρούς διάφορες Κοι 
νότητες του Νομού.

Οι Κοινότητες που θα επι 
σκεφθούν θα ανακοινωθούν αύ 
ριο.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Συντελεστές καί ερωτήματα ।

Δεν ήθΐλα αμέσως μετά* τον κυ ι 
βερνήτικό ’ανασχηματισμό που έ- ' 
γίνε, και που'ο ΥΧΌΠ κ. Τρίτσης ι 
βρέθηκε δίχως Υπουργείο, ναι θέ । 
συ και πάλι τα Θέμο των συντε ’ 
λεστών δόμησης στο Ηράκλειο, 1 
γκΐ’ τον νέο υπουργό κ. Κουλουμ. । 
πή. Κάτι τέτοιο, δεν θα ήταν χα 
ρακτηριστικό γενναιότητας. Άλ­
λωστε, παρά τη θέση του Τριϊ- 
τση, ιειδικά στο θέμα των συντε- 
λεστών δόμησης, η Στήλη τον 
θεωρεί ως ένα από τους πιο άξι­
ους υπιουργσύς. Έναν οραματι- 
στή ασυμβίβαστο, που1 πρόσφε- 
ρε πολλά στον τόπο·, στο διάστη 
μα’ της υπουργίας του'. Έκαμε, 
βέβαια1, και λάθη. Οι αραμιατι- 
ouc'i που κατεβάίνσυν με αλεξί­
πτωτο στο παλλάμενο επίπεδο 
της ζωής για να γίνουν πράξη, 
για ναΠκατέβουν, πρέπει το ειδι- 

• κό βάρος τους να αυξάνει συνε­
χώς, απέναντι στην αντίσταση 
του οέρα που εγκλώβίζεται το 
αλεξίπτωτό τους. Kai αυτό το 
ειδικό βάρος, τοι προσθέτει μόνο 
ένας παράγοντας, θ' χρόνος. Ο 
κ. Τρίτσης μιλούσε για τις μετά 
τον 20ο αιώνα γενιές των ανθρώ 
ττων 'αυτού του τόπου. Τσ προ­
βλήματα, όμως, που οντιμετώπι 
ζε το· Υπουργείο του, ήταν προ­
βλήματα αυτής ιεδώ’ της εποχής, 
και είχαν έρθει από το Χ'θες και 
το' μακρυνό' προχθές, ως διιαμορ 
φυμένη κα τάσταση που απαιτεί 
άμεσες λύσεις.

Οραματιαμαί, όμως, και άμε­
σες λύσεις, είναι λιγάκι δύσκολο 
να συ νυπάρξουν. Πϊολύ πιοδύσίκο 
λο, ότιαν οι διαμορφωμένες κα­
ταστάσεις είναι φανερό πως δια 
μορφώθηκαν ερήμην των όραμά 
των, και δεν ’επιδέχονται πια με­
ταβολές.

Μια τέτοια κατάσταση επιχεί- 
ρηισιε το Υπουργείο να· αντιμε­
τωπίσει στο Ηράκλειο, με τους 
οραιμιστιισμούς του κ. Τρίτση;.

Μ’ιά πόλη που υπάρχει, κιαΊ ζει, 
δεκάδες αιώνες, που πάτησαν τις 
στράτες και τα στενά’ της. όλοι 
οι καταχτητές, κι έχτιζαν κατά 
το κέφι τους, είναι αδιανόητα να 
πειθαρχηθεί τώρα πια, σε κάποια 
οράματα μακροπρόθεσμης προο­
πτικής.

Μιά πόλη, με στενοσόΚαίκα πολ 
λά ακόμη!, και με σπίτια που1 συ­
χνά δεν ξεπερνούν τα 40 τετρα­
γωνικά, κιαι που ωστόσο έχει α­
ξιώσεις καρ πρέπει ν' αποκτήσει 
ανεκτό, τουλάχιστο, δίχτυ δρό­
μων, είναι αδιανόητο' να περιορι 
στεί στον συντελεστή δόμησης 
1,8, όπως τον περίκοψε η Δε­
ξιά. Όποια' οραματά' ικι αν γϊνον 
ται οπό ωραίους οραματιστές, σ’ 
α’υτήν μπροστά την πραγματικό 
τητα, υποχωρούν. Ή θα πρέπει 
να ξερριζωθούν αυτοί οι άνθρω 
ποι, για ναι γίνουν τα’ σπίτι α' τους 
δρόμοι για τους άλλους, ή θα 
■πρέπει να αυξηθεί ο συντελεστής, 
για να ενωθούν οι μικρό’ Γδιο- 
κτησΐες και να αναπτυχθούν κά­
θετα.

Το λάθος Toy κ. Τρίτσηι, ήταν

ΑΓΡΟΤΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΘΕΙ
0 ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΚΝΩΣΟΥ

αυτό. Δε φαντάζομαι ότι και ο 
νέος υπουργός θα· συνεχίισιει την 
άγονη άρνηση στο· επιτακτικό 
αίτημα αύξησης των συντελε­
στών δόμησης. Μ’ιά ματιά στους 
συντελεστές άλλων πόλεων και 
ιμιά σύγκρισή τους μι' αυτούς του 
.Ηρακλείου·, με την ιδιομορφία 
που το· χαρακτηρίζει, δίδει απάν 
τηση· στο τί πρέπει να γίνει.

Το ερώτημα που μπαίνει στον 
πρακτικό σήμερα υπουργό Χώρο 
ταξίας, είναι τούτο.: Το Ηρά­
κλειο, θα καταδικαισθεί να μείνει 
όπως είναι τώρα, ή θα' του δο­
θεί η δυνατότητα! ν’ αποκτήσει 
τα βασικά χαιρακτηρτοτικά ενός 
σύγχρονου αστικού Κέντρου; 
Θα’ καταδικαστεί στην ασκήμιια 
της ανόμαιοιμοριφίας των υψών; 
θα .μείνει για’ πάντα, με τα σακά 
ικια, και τη θλιβΕρή κατάσταισηι 
που μαρτυρούν; θα1 παραμείνει 
οικισμός — δείχτης των κοινωνι 
κών ανισοτήτων και ανάγλυφο 
ζωντανό παράδειγμα, του νό­
μου του ισχυρότερου;

Σ’ αυτά τα ερωτήματα, πρέπει 
να δώσει απάντηση, ο υπουργός 
κ. Κουλουμπής, για to Ηράκλειο'· 
Όσο'ΐ Είχαν την οικΌνοιμική δύ­
ναμη·, ’μπόρεσαν κιαι αξιόποίησαν 
μιε πολυώροφα κτίσματα τα μι- 
κιρά' ή ρεγάλα οικόπεδά τους μέ­
σα· στην πόλη, πρι ν η Δεξιά πε- 
ρικόψηι τους συντελεστές δόμη­
σης. Οι άλλοι, έμειναν εκεί που 
βρίσκονται. Που· σημαίνει ότι, και 
μιε την πολιτική της στον τομέα 
της οικοδομής, η Δεξιά’, ικατάφε 
ρε να κάμει τους πλούσιους πλου 
σιώτερους, και φτωχότερους 
τους φτωχούς. Θα συνεχίσει αυ 
τήν την Πολίτική και τσ Υπουρ­
γείο· Χωροταξίας, στην Κυβέρνη 
ση της Αλλαγής;

.Τα τρία1 χρόνια1 που πέρασαν, 
δείχνουν να ευνοούν αυτήν την, 
ωστόσο, απαράδεκτη κατάστα­
ση εύνοιας κοι παιράλληλΙης αδικί 
•ας. Κι αυτό, όχι γι’ αυτή καθ’ συ 
τή την αδικία, ή την εύνοια, αλ­
λά για χάρη· κάποιων οραμάτων, 
που στο Ηράκλειο, τουλάχιστο, 
δεν μπορούν ποτέ να πραγματω- 
θούν.,

Μιλάνε συχνά για «ποιότητα 
ζωής» στο ΥΧΟΠ. Κι έχουν δίκιο. 
Είναι, όμως, ποιότητα1 ζωής το 
θλιβερά σοικάκια που καταδικά­
ζονται να υπάρχουν στον αιώνα, 
όπως είναι τώρα; Και, δεν είναι, 
τάχα, ποιότητα ζωής, η ζωή, σ’ 
έναν όροφο ιμιάς ψηλής ΟΊίκοδο1- 
ρής, που κάτω της θ" απλώνον­
ται! σύγχρονοι δρόμοι;

Για’ ποιότητα ζωής όπως την 
εννοούν, θα. μπορούσαν να μι­
λούν στη Λάο’ίσα, που έχει γύρω· 
της χώρο ν’ απλωθεί, τον Θεσσα 
λιικό Κάμπο. Όχι, όμως, στο Η- 
ιράκλειο, τοι αποκλεισμένο από 
παντού. Κι, όμως, η Λάρισα έχει 
συντελεστή δόμησης 3,6 και το 
Ηράκλειο 1,8! Το εγκρίνει αυτό 

■ ως άνθρωπος της Αλλαγής, ο υ- 
■ ποοργάς κ. Κουλουμπής; Πολύ θα 

θέλαμε να ξέρουμε.
' Γ. Σταυροκάκης.

Οι αγρότες της περιοχής Κνω 
σού έστειλαν στον Νομάρχη 
Ηρακλείου, στον Δήμαρχο 
και στον Έφορο Αρχαιοτή­
των, το παρακάτυ υπόμνη­
μά τους:

Οι αγρότες Της περιοχής Κνω 
σού Κοινότητα’ Σκιαλανίου. άγω 
νίζονται Επί τόσα’ χρόνια για την 
βελτίωση του υπαρ. 8015 αγρα 
τικομ δρόμο υ και που έχουν φερ· 
θεί πολιτισμένα σαν Κνώσισι του 
20οιυ> αιώνα’ παιρ' ότι σαιν αγράμ 
ιματοι, αγρότες, ιανήίιιο'με σ' ένα 
από ται κάτ' άλλους μεν ευτελέ­
στερα: των επαγγελμάτων, κατά 
την γνώμη όμως των ‘αγροτών το 
ιερώτεροτών επαγγέλιμάτων, διό 
τι τα ροιζασμένα' χέρια των α- 
γρίοτϋν θρέφουν την άνθρωπό 
τηται με την ικανοποιίηση ότι 
ζουν τον καθαρό αέρα της υπαί 
θρου.

Στις ‘απερχόμενες Κυβερνήσεις 
κα'ΐ συγκιεφίμένα την I1 Αύγου­
στου 198Ί ®πί υπουργού πολιτι­
σμού ικαι επιστημών Κυρίου Α- 
ΔΡΙΑΝΌΠΟΥΛΟΥ παίρνεται από 
φαίση ιμέσα στο παλάτι του Μί- 
νωα, ιμε το τοπογράφημα στα 
χέρια και το’ δρόμο’ απέναντι ό­
λων (‘Νομάρχου’, Εφόρου Αρχαίο 
τήιτων, . βουλευτών, προέδρων, 
Τεχνικού Επιμελητηρίου, δημο­
σιογράφων) να1 βελτιωθεί ο δρό 
μος δια μπαζώματος (ιμπάζωμια ό 
μως καλό μιε γκρο μπετόν) όταν 
Εμείς οι αγρότες πήγαμε κιαι ευχα 
ριστήσαμε το. Νομάρχη μας είπε 
ότι αυτή τη στιγμή· για το χατή 
ρι των αγροτών διαθέτωι 1.500. 
000 δραχμές. Οι αυτοψίες έγιναν 
ο’ προ·'υπολογισμός όμως θάι έ­
βγαινε μετά τις εκλογές.

Σαπουνόφουσκα δηλαδή του 
χιειρίστου είδοιυς, διότι ο κύριος 
Υπουργός δεν είχε δώσει γραπτή 
την εντολή' ταυ.

Η τωρινή Κυβέρνηση του ΠΑ 
ΣΟΚ 'ευθύς εξ αρχής θέτει τα θέ 
μα μας στόι Κεντρικό Αρχαιολογι 
κό' Συμβούλίσ, ύστερα1 από 2,5 
χρόνια 14 Φεβρουάριου '84 Α- 
ριθ. Πρωτ. ΥΠΠΕ)ΑΡΧ)Α1)Φ23) 
9ι255)294 βγάζουν απόφασηι ΐσή' 
μιε την απόφαση .23 Νοεμβρίου 
78 επί Νιάνια, που’ ήλθε να μας 
αιματοκυλίσει: ...ποιυ ισοδυναμεί 
με άρνηση.

Στέλναμε πίσω τις υποσχέσεις

top Υπουργείου και επιστολή πα 
ραπόνων. Μας απαντούν αμέσως 
με ΤΟ’ υπ αρ. 922 έγγραφο 16-4- 
84 ποα ιμας σιυμβουλίεύουν να κά 
μωμε ένσταση και έκθεση τεχνι 
κού διότι ο Νόμος μας προστα 
τιεύει και 'διότι μας σκέπτονται τί 
θα γίνομε εμείςμιε τις μικροσυντά 
ξεις αγροτών, και θυμάτων που 
είμεθα στην μπούκα του Λύκου 
(μας τα είπαν προφορικά στο Υ 
πουιρνείο).

Η ένστασις και η έκθεσις έγι­
ναν, εστάλησαν δια, δικαστικού 
κλητήρος από 1’5-5-84. Έκιτοτε 
πα'ϊρνομιε 13-6-84 αρϋθ. πρωτ. 
30'29 εντολή υπουργού1, Χατζη- 
νούισκας, άλλο έγγραφο* 19-6-84 
τμηματάρχή' Ροζινα Κολωνία’, α 
,ριθ. πρωτ. ΥΠΠΕ)ΑΡΧ)Α1)Φ23) 
33115)11.21 άλλο έγγραφο από 
Διευθυντή του ΥΠΠΕ Γιάννη Τζε 
δάκη 4-7-84 που μας γνωρίζουν 
όλοι ότι εστάλησαν το; τοπαγρά 
φημα, η ένστασις και έκθεσις

Η Γνωμοδοτική .Επιτροπή 
του Ν. 1262)182 κατά την συν® 
Ιδρίίαση’ της , της 1 .‘10.84 υπό 
την προεδρία του Νομάρχη H 
ιράκλείου Κυριάκου Γεωργιόίδη 
εξέτασε 10 αιτήσεις επενδύσε 
ων. Απ’ αυτές εγκρίιθηκαν 6 
Ξενοδοχεία 3 στο Ν. Ρεθύμνου 
κόστους 7.2.000.000 και 18 θέ 
σεων απασχόλησης και 13,7 a 
κατομ. και 5 θέσεων απασχόλη 
σης αντίστοιχα. 2 στο Ν. Χα 
νίων κόστους 68.000.000 δρχ 
και 14 θέσεων απασχόλησης

και 60 εκατοιμ. και 10 θέσεων 
απάσχάλήσης αντίστοιχα. 2 
στο Ν. Ηρακλείου, κόστους 
37 ε-κάτομ. και 10 θέσεων απα 
σχόλησης και 20 εκατομ. και 
5 ιθέσεων απασχόλησης αντί­
στοιχα.

12 Αιτήσεις γιοι θερμοκήπια. 
Ένα στο Ν. Ηρακλείου, Κό­
στους 12,2 εκατοιμ. και 5 .θέσε 
ων απασχόλησης και 1 στο Ν. 
Λασιθίου κόστους 119,2 εκατομ. 
και 2 θέσεων απασχόλησης.

’Ελεύθερο βήμα

ΜΒΡΠΙΙΑ 
mom

ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ
HNMflOl

του
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ιατρικού Συλλόιγου Ηρακλεί
ου θεωρεί επιτακτική του υπο­
χρέωση να διαμαρτυρηθει δημό 
σια για τον τρόΙπο προσώρινής 
όπως βαπτίστηκε, πληρωσεως
των πρωτων ιατρικών θέσεων

3) Μήι εφαρμόζοντας τους 
κανόνες εναερίου κυκλοφορίας 
στην περιοχή του FIR Αθη­
νών που διασχίζεται από πολ 
λούς αεροδιαδρόμους δημιουρ 
γεί κινδύνους για την αερο- 
πλάίία.

4) Επέτρεψε για πρώτη ψο 
ρά σε τουρκικά αεροσκάφη να 
κάνουν ασκήσεις αεράμυνας σε 
χώρο μέσα στην περιοχή 41 
που σρμφΟΛ'α με τις ισχυουσες 
ρυθμίσεις του ΝΑΤΟ βρίσκεται 
στην επιχειρησιακή αρμοδιοτη 
τα Ελληνα διοικητή.

Η ελληνιίκη κυβέρνηση έι$ανε 
έγκαιρα διαβημοίτα με εκπρο­
σώπους της στα αρμόδια οργα 
να του ΝΑΤΟ.

Προ της έμμονης του ΝΑΤΟ 
να πΡαγματοποιηοτει την άσκη

ΣΗΜΕΡΑ
Η Κ.Ο. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ)—
Υπό την προεδρία του πρω 

θυπουργου κ. Ανδρέα Παπανδ 
,ρέου, συνέρχεται αύριο η κοι 
νοδολευτυκη ομάδα του ΠΑΣΟΚ 
στις 10.30 στην, αίθουσα της 
γερουσίας, στο κοινοβούλιο.

Αύριο επίσης θα συνεδριάσει 
-ίο εκτελεστικό γραφείο του 
ΠΑΣΟΚ ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος που ρωτήθηκε σχετικά 
χαρακτήρισε τη συνεδρίαση αυ 
τή «ως τρεχον θέμα» και, πρό 
σθεσε ότι το τελευταίο καιρό 
το ανώτατο αυτό καθοδηγητικό 
όργανο του ΠΑΣΟΚ συνέρχεται 
μια φορά την δβομάδα χωρίς 
προγραμματισμένη ημέρα.

ι

Ct

ΕΡ

ΕΣΒΗΣΕ 
Η ΦΩΤΙΑ 
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

ΑΡΓΑ χθες βράδυ1 Τέθηκε υπό 
έλεγχο η φωτιά που «ΐχε ανάψει 
τό βράδυ της Κυριακής στην πε 
ριοχή Κάτω Χωριό Γεράπετρας. 
Σύμφωνα' ιμε Τις πρώτες εκτιιμή- 
σεις από τη φωτιά κάηκαν 20. 
000 στρέμματα1 δασώδους, καλλι 
εργήσιμης και θαμνώδους έκτα­
σης.

Λ6γοι καί AvtfAoyoi

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

στην Εφορία ΚΓ Πριοίστ. 
καΊ Κλασικών Αρχαιοτήτων Μου 
σείιο ’Η'ριακλείΟ'υ1 προικειιμένου να 
τους ιεκφράσει τη γνώμη της σχε 
τικά με το θέμα μιας. Σε 20 μέρες 
παίρνομε από το Υπουργείο' 3 έγ 
νραφα. Έχουν όμως περάσει 3 
μήνες και η εδώ αρχαιολογική υ­
πηρεσία’ σιωπά. Όλοι οι αγρό 
τες βρισκόμαστε σιε απόγνωση 
διότι πλησιάζει η. εποχή του- ελαι 
ομαζώματσς. Παιραικαλούμε από 
τη στήλη της «Πατρίδας» και «Αλ 
λαγής» τον κύριο Νομάρχη. Ηρα 
κλείου, τον κύριον Καρέλλη, τον 
'κύριον Σακελλάράκη, να πάρουν 
τους αρμοδίους των να περπατή 
σουν το δρόμο να τον δουν με 
τα μάτια τους και σαν Έλληνες 
'Και χριστιανοί Ορθόδοξοι, τώρα 
θα τσ δείξουν.

θμιεθα βέβαιοι ότι οι Νόμοι 
που σας θέτει ο Δικηγόρος και τε 
χνιικός σας είναι σ’ όλους γνω- 
στόί και από το τοπόγράφημο, 
όπως επί τόσα' χρόνια, σαν αγρό 
τες εσέβαστήικαιμε τους Ναμαυς 
που1 ιμας εθέσατε παραικαίλούμε 
θερμότατα’ σεβαστείτε και εσείς 
τώρα1 την ένσταση και έκθεση 
που μας έβαλε το ίδιο1 τσ Υπουρ 
γείο και ’Κάναμε.

Μετά τιμής οι αγρότες 
Κ. Ακουμιανάκης, Ρουσάκης Γ.

Μανίκα Κούλα και λοιποί.

στο νεοσύστατο Θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ «ίΑιΠΟΛΛΠΝΕιΙΟ», α­
πό τη Διοίκηση του Ιδρύματος.

Με τη μέθοδο των συμΙ&άσεων, 
όπως δυστυχώς συνέβσινε συ­
χνά και στο παρελθόν χωρίς 
καμμια απολύτως δημόσια προ 
κήρυξή, χωρίς κρίση επιστημο­
νική και οξιοκρατική επιλογή 
τοποθέτησε συναδέλφους στις 
θέσεις αυτές προσβάλλοντας 
τις διαδικασίες της αδιάβλητης 
επιλογής και περιφρονώντας 
την κοινή γνώμη, ιατρική και 
μη που δικαιούται να κατα- 
λήξει σε θλιβερά συμπέρασμα 
τα για τα κριτήρια που πιθανό·,·

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΥΓΕΙΑΣ

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ

ΠΡΟίΣΥΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΛΕΝΤΙ
Τώρα που γλυτώσαμε... τις εκλογές,
Τώρα που τέλειωσαν όλα τα... άλλα φεστιβάλ,

Είπαμε να γλεντήσουμε, πολλοί μαζί, το Σαββα­
τόβραδο 6 Οκτώβρη, στο Πάρκο Γεωργιάδη,

Χωρίς πάλκο
Χωρίς χοιρινό ψητό
Χωρίς κλήρωση έγχρωμης T.V.
Χωρίς βαρυσήμαντο πολιτικό λόγο
Λέτε να πετύχει;

Επιτροπή Εκδηλώσεων ΑΥΓΗΣ - ΘΟΥΡΙΟΥ

ανοίγουμε την παρασκευή 5 Οκτωβρίου

να επεκράτησαν κατά την επι 
λογή.

Το γεγονός της προσωρινής 
πληρωσεως, που δεν είναι άλ- 
λοχετε καθολου βέβαιο ποσο προ 
σωρινή 8α είναι, αφού δελ’ γνω 
ρίζαμιε πότε και πως θα εντα- 
χθει η Υγειονομική Υπηρεσία 
Του ΙΚΑ στο Εθνικό Σύστημα 
Υγείας, δεν δίδει σε καμιμια 
περίπτωίση το δικαίωμα στη Δι 
οίκηση του Οργανισμού αυτού 
να θυσιάζει καταξιωμένες στη 
συνείδηση όλων διαδικασίες 
στο βωμό κάποιας σκοπιμότη­
τας. Και μάλιστα σ ένα τόσο 
κρίσιμο τομέα όπως ο Υγειονο 
μιικός που ανεξάρτητα από το 
είδος της απασχολησεως, μόνι 
μης ή προσωρινής, εκείνο που 
ικυριως ιμετρά είναι η ποιόπη 
τα του αποδιδομένου έργου κι 
εκείνο που κατ εξοχήν προέχει 
είναι να ιμήν παραληφθει ή να 
αγνοηθεί κάτι από όσα εγγυού- 
νται την καλλίτερη δυνατή ορ 
(γ άνωση.

ΠΟΛΛΟΙ συμπολίτες και 
μάλιστα συνταξιούχοι κατεβαί 
νουν τα βραδάκια ·π·ου τώρα εί 
ναι τόσο ήσυχα και ειρηνικά 
και κάνουν τον ττερίπατο τους 
στο λιμενοβραχίονα. Βλέπουν 
τη θάλασσα, κι αναπνέουν τον 
ιωδιουχο καθαρό αέρα που τους 
στέλνει το κρητικό πέλαγος. 
Και ξεμουδιάζουν και τα πόδια 
τους όσοι δεν έχουν προβληθεί 
από τ άλατα του χρόνου.

ΩΡΑΙΟΣ λοιπόν και ρωμα 
ντικός ο περίπατος στον Λι­
μενοβραχίονα. Έχει όμως μι 
α σοβαρά έλλειψη. Σί όλο το 
ατελείωτο μήκος του, δεν έχει 
ένα παγκάκι να καθίσουν ό­
σοι κουράζονται ή να ρεμβά­
σουν με την ησυχία τους και 
να χαρουν τη χρυσή ωρα του 
δειλινού.

ΚΑιΠΟΙΑ ΑΡΧΗ, και θα 
πρότεινα στο Δήμο που τόσο ε 
νδιαφέρον δείχνει για την τρι 
τη ηλικία (νεόητα πήγα να 
γράψω) ν αναλάβει εν σύνεργα 
σια με το Λιμενικό Ταμείο να 
τοποθετήσει μερικά πάγκάκια, 
ώστε να ,μπορουνε όχι μόνο 
να ξεκουράζονται οι πεοιπατη
τές αλλά και να 
περισσότεροι ώρα 
θάλασσα.

ιταραιμένουν 
κοντά στη

ωδεις συνθήκες διαμονής, μελέ 
της και προστασίας.

ΥΠΑΡΧΕΙ μια προκαταλη 
ψη που αφόρα τους όρους διαβι 
ωσης στα εκκλησιαστικά ίδρυμα 
τα που δημιουργεί αναστολές 
σε όσους θα θέλανε να στεί- 
λουν τα παιδια τους. Εδω οι 
προκαταλήψεις αυτές σταμα 
τουν έξω από τον ευρυ και κα 
ταπράσινο περίβολο του θαύμα 
σιου κτιρίου. Το Οικοτροφείο 
δεν έχει καμμνα σχέση μ« την 
αυστηρότητα που υπήρχε παλαι 
ότερα όχι μόνο στα Ιδρύματα 
του είδους αυτου αλλά και στα 
Σχολεία,

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ του Οικοτρο 
φείου γίνεται με βάση τις σύ­
γχρονες συνθήκες ζωής ώστε ό 
σα κορίτσια έγγραφονται, εκ­
τός από την προστασία τους 
από τους ηθικούς κίνδυνους, 
το μικρό ποσον που πληρώνουν 
για διατροφή να διατηρούν και 
πληρη την προσωπικότητα τους. 
Η Εκκλησία θέλει να βοηθήσει 
τα παιδια που σπουδάζουν και 
συναντούν δυσκολίες ηθικές και 
υλικές, γι αυτό και τα έξοδα 
διατροφής που καθώρισε είναι
προσιτά και στα πιο 
λάντια.

ισχνά 6 α

ΙΜε απόφαση του Νομάρχη 
ιΗράκλέίου Κυριάκου Γεωιργιά 
δη εγκρίθηκαν τα τεύχη δηίμο 
πράτησης του έργου «Μελέτη, 
και κατασκευή Κέντρου Υγεί­
ας Καστελλίου προϋπολογι­
σμού 45.000.000 δρχ. Το έργο 
αύτο θα δηίμοπρατήθεί στις 
<1ι94>1-1984.

Η αποπεράτωση’ του έργου 
προιβλέπεται να γίνει στο τέ 
λος του 198’5.

ί Ευνόητο είναι πως όσα ανα 
’φέραμε εδω αφορούν αποκλει 
στικά και μόνο τις δυαδικασι 
ες και σε καμιμια περίπτωση 
δεν περιέχουν αιχμές για τους 
συνάδελφους που ηδη προσεληφ 
φθησαν και που ήταν πολύ πιθα 
νον αυτοί οι ίδιοι να ήταν οι εκ 
λεκτοί της επιλογής αν ετη,ρου 
ντο οι παραπάνω διαδικασίες. 
| Ηράκλειο 28)9)84

Ο πρόεδρος
ΕΜΜ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΚ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ 
με πως το υγρό '

I να ξεχνου- 
στοιχείο και

μάλιστα το μεσογειακό έχει τη 
δύναμη να 'ξεκουράζει και να 
ισορροπεί το σώμα και το πνευ 
μα. Είναι αντίρροπο του άγ­
χους που τόσο ταλαιπωρεί τον 
άνθρωπο σήμερα. Περιμένομε

Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ 
Ηρακλείου κατήρτισε 
““ για να τιμήσει την

Αρχή του 
πρόγραμ 

μνημη του

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ
ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΓΙΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.

«RESTAURANT BAR>

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΗΜΕΙΟ τηλ.242791 
διεύθυνση: Μανος Αλεξανδρακης

λ ο ιστόν 
ρεί να 
για να 
στος.

τα παγκάκια που μπο 
είναι και τσυμεντένια 
μην έχουν μεγάλο κό-

ΠΑΛΛΟΙ γονείς κοριτσιων 
αντιμετωπίζουν οικονομικά και 
γιατί όχι και ηθικά πρόβλημα 
τα προκειμένου να βρούνε κά 
ποιο δωμάτιο., να στεγάσουν 
τα παιδία τους για να εγγρα 
φουν και να φοιτήσουν σε κά­
ποια Σχολή, Οικονομικά γιατί 
τα δωμάτια είναι λίγα η ζή 
τηση μεγάλη και ακριβά έως 
πανάκριβα τα ενοίκια. Δαπανη 
ρά επίσης και η διατροφή.

προστατου του Δικαστικού Σώ 
ματος Αγ Διονυσίου που βορτα 
ζεται στις 3 Οκτωβρίου. Με Α 
ρχιερατυιέή Θ. Λειτουργία στον 
ιερό Ναό του Αγίου Αποστολον 
Τίτου οπτό ώρας 8—4 0 σηιμερα 
το πρωί και με σχετική αιμιλία 
εν σ-υνεχεια στο εμποροβιομη 
χανικό Επιμελητήριο σέις 10. 
15'

ΗΘΙΚΑ, γιοττί για τα κορί 
τσια (βεβαίως και γιατα αγό­
ρια) που απομακρύνονται μάλι 
στα για πρώτη φορά από τους 
κόλπους της οικογένειας, οι κί­
νδυνοι που ενεδρεύουν για να 
εκμεταλλευθουν τηλ' απειρία 
τους είναι πολλοί και μεγάλοι 
μέγιστοι. Τόσο που να σηιμαδευ 
ουν ολόκληρη τη ζωή τους το 
μέλλον τους, όπως είναι τα 
ναρκωτικά,

Όπως Είναι γνωστόν ο 
Διονύσιος, Κριτής στον Άρειο 
πάγο, επίτευσε πρώτος και προ 
σεχώρησε στη νέα Θρησκεία 
την οποία ήρθε να κηρύξει στην 
πάλη των Αθηνών ο Απόστολος 
Παύλος το 50μ.χ Κατά μίαν 
εκδοχήν δε κατεστάθη και πρω 
τος Επίσκοπος. Ετελευτησε δε 
μαρτυρικώς μετά 46 έτη στην 
ίδια πόλη. Υπήρξε δηλαδή πρω 
τοιμάρτύς της νέας Θρησκείας 
στην Μητρόπολη της αρχαίας. 
Ο σπόρος από τα λόγια του 
Ποτυλου παρ όλο που έπεσε πά 
νω στις πέτρες και τα μάρμα 
ρα των Αθηνών που την είδε 
σαν «κατειδωλο πάλιν», εν του 
τοις φύτρωσε, άνθισε και καρ 
ποφόρησε πλουσιως όπως μαρ 
τυρείτάι απ|σ την ιστορία. 
«Των εν άλω τω κόσμω μαρ 
τιίρων σου ως πορφύραν και 
βύσσον τα αίιματα η εκκλησία 
σου στολιίσαιμενη...».

Κωσπής Φραγκουλης

ΑΣΦΑΛΗ προστασία τρο­
φή και στέγη προσφέρει για τα 
κορίΤσια το Οικοτροφείο Θηλέ 
ων της Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
στις Μεσσμπελιές. Σε ήσυχη 
και υγιεινή περιοχή κτισμένο 
με άνετα δωμάτια, φωτεινές αί 
θουσες, αναγνωστήρια, και άλ 
λους λειτουργικούς χώρους 
καν στελεχωμένο μ επιστημονι 
κό προσωπικό, εξασφαλίζει ιδε

BEKKA
ΑϋΑαν*ικΔ
tn».242880
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 13169 του Αστικού Κώ 
δικά ότι: .,

Ο Κωνσταντίνος Σταματά- 
κης του Μιχαήλ και της Θεονύ

WIT? τα γένος Στρκτηβά-
•κη που γοννήθηικε και κατοι-' 
κεί στα Σκούρβουλα Καινουρ 
γίρμ και η Γεωργία Ζαχαριου 
δάκη που Βασιλείου και της 
Παρασίκευής w γένος Κουτσά 
κη, που γεννήθηικε στα Πήγα 
Τδακια καιι κατοικεί στο· Ηρά­
κλειο, πρόκειται \ια παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Μιχαήλ του ΐίά 
ναγιώέου και της Ισμήνης το 
γένος Παναγή, που γεννήθηικε 
στηι ΠεντάΙκομο Λεμεσσού jfCp 
πρου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Χαρίκλεία ΛεΦά 
κη του Νικολάου και της Μα 
ρίίας το γένος Βασιλάκη που
γεννήθηκα: και κατοικεί 
Ηράκλειο πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στο Ηράκλειο.

στο 
παν- 
γίνει

Ο Χαράλαμπος Μαυώδης 
του Στυλιανού και της Παρα- 
σκευούλας, ,το γένος Καράτζη 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στρ Λαράνι και η Μηριά Νίκη 
φοράκη ,τ.ΟΓ. Δημητρίου και 
της Αθηνάς ,το γένος ΰλαστά 
ρη που γεννήθηκε και κατοι- 

• κεί στο Χαράνι πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Λαρώνι.

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ
Ο κ. θεόδ. Καρφόπουλος, Χη 

ρουργος, επανήλθε εκ του 8ου 
Διεθνούς Συνεδρίου όπου είχε λά 
βει μέρος εις Αμστερνταμ Ολλαν 
δίας και δέχεται ως και πρότε- 
P0V Οδός Ζωγράφου 13, Δευτέ­
ρα - Παρασκευή 9—12 και με τη 
λεφωνικό ραντεβού.

Ο Γιατρός 
Κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΧ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

>

ΚΓ’-ΜΑΤΟΓΡΑΦ91 J
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Αίμα κιαι πάθος
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Αλαίν Ντελλόν ο μαχητής 

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Και οι 7 ησαν υπέροχοι

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μας Μισιον ιπτάμενος κεραυνός 
ΑΣΓΟΡΙΑ
Ο ελαφΌ-κυνηγός 
ΠΑΛΛΑΣ
Ο κίτρινος πρά-κτωρ τόυ 
Χανγκ - Κονγκ 
ΑΜΟΡΕ
Το χέρι ταυ τσακίζει κόκκαλα 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μαντ Μ-αξ No 1 
ο^^ι^τ ή ς της. γύχτας 
ΚΡΟΝΟΣ (θερινδο 
Του φτωχού ο γιός 

ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός) 
Λαλμκης. ο- εισαγόμενος 
ΟΡΦΕΥΣ
Στο Λνια της ανωμαλίας 
ΑΙΓΛΗ
Ένας πατάτας ητο κιρειββάτι μο-υ 
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΤΝ
Ένα κέρατο για όλες

Φ Α ί Μ ; Κ t ΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Μίπατάκη:—'Ρούσσου Π). 
Δασκαλογιώννη
Καρέλλη · Ευαγτγ. οδ. Κοζάνη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μαρτιμιανάκη Έλλη Λ. Καλό 
καιρινού
Ανοικτά απο 08.00—20.00
Ψυλάκη Μαρία οδ. Λίαυρολέ 
νης (Πλ. Κορνάρου)
ΞυΙλούρη Όλγα Λ. Ιωνίας
Διημερεύουσες και διανυκίτερεό
ούσες κλινικές ΙΚΑ. 
Μεγαλόχαρη 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκρι'ιτειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκηι

Παθ).κά 
Χειρίκά 
ΟρΟϊκά

Καρδ)ικά 
Οι ρ)κά

Νευρ)κά 
ΩφΟ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρηγ. Παιβάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ελ.
•Ελ.

N1V.

Μαυράκη, Λ. Ικάρου 
Βαμβάκου Λ. Κνωσού
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνικής Λ. Εθν. Αν

τί'στασης
Νικ. Κιαουλτάς οβ. Μϊνωος

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά >■

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

ξ

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 3 Οκτωβρίου 1984
ΕΡΤ 1ί

5 .05 Ενα δύο τρία... πάμε
5 .35 Παλιά γιαπωνέζικα 

παβαιμύθιαι
6.05 Ο Ντ" Αρτσκάν
6.30 Ειδήσεις
6 .45 Μια τρελή - τρελή 

συντροφιά
7.001 Περισκόπιο
7135 Σταυρόλεξο
8.ι3Ο Ειδήσεις
9 .00 ΠΑΟ — Φεγενορντ

10.45 25ο Φεστιβάλ Ελληνικού 
Κινηματογράφου

11.00 Ο ιππότης της ασφάλτου
11.45 Τα σαραντάχρονα· Του 

θεά τρο υ Τέχνης
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Λάρισα — Σιόφοκ
5.45 Ειδήσεις
6 .Ο01 Λάρισα — Σιόφοκ
6 .45 Φλας Γκόρντον
7.1Ό Ντοκιμαντέρ
7.40 Στην τρέλα του χορού
8.05 Νεολαία, τέχνη,· παράδοση
8.35

9.30
10.05

Παραμύθια πίσω από 
τα κάγκελα
Ειδήσεις
Ενα αγόρι κι ένα κορίτσι

10.55 Ξαμάξ — Ολυμπιαικός
11.40 Ειδήσεις
11.55 Ξαμάξ — Ολυμπιακός 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 3-T0-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καληιμέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15
08.30
08.35

08 40

Ειδήσεις απ’ την Κρήτη 
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για το 
Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
1'0.20 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.30 Κρητικά τραγούδια
11.00 ΔίικτυΟ'
11.05
11.45
12.00
12.2D
13.00

Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας 
Ένα μπουκέτα τραγούδια 
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟ ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ

* Προστάτη του Αγιο Διονύσιο τον Αρεοπαγίτη, θα τιμήσει σήμερα, 
το Δικαστικό Σώμα. Στην πόλη μας Θα τελεσθεί Αρχιερατική θεία Λειτουρ 
για, με αρτοκλασία, στον ιερό ναό του Αγίου Τίτου και στις 10,15' π.μ. θα 
γίνει σχετική ομιλία στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επι­
μελητηρίου Ηρακλείου.

• ΑΡΧΙΣΛΝ και συνέχιζα 
νται ως τις 15 Οκτωβρίου οι 
εγγιραφ-ές στη Σχολή; Θεάτρου 
Κρήτης που θα- λειτουργήσει 
ώπό φέτος με βάση, το νέο νο 
μοσχέόΐο του ΥΠΠΕ περί A 
νοερών Σχολών. Η Σχολή 
είναι η μόνη αναγνωρισμένη 
Δραματική Σχολή της επαρχί 
ας. Ιδρύθηκε το 1976 και λει 
τούργησε για οκίτώ συνεχή 
χρόνια στο: Ηράκλειο κάλλιεο 
γώντας παράλληλα την Τέχνη 
του Θ-εάτρου στην Κρητική' πε 
•ριφέρεια. με περισσότερες από 
εκατό παραστάσεις κάθε χρό­
νο. Φέτος θα- λει-ηι ργήσο’ \· 
τρία τμήματα. 1) Ηθοποιών θε 
άτρου (διάρκεια σπουδών: 
τρία χρόνια). 2) Προπαρασκευ 
αστικό ταλέντων, (εΊδικό τμή 
μα για ερασιτέχνες, διάρκεια 
σπουδών: ένας χρόνος) και 
3) Αγαιγής Λόγοι:-—Όρθοφωνί

της ορυκτολογίας ρωτά έναν 
μαθητή:

— Δεν μου λες παιιδί μου.
πόσα 
χουν;

εί’δη γρανιτών υπάρ-

ας για παιδιά και 
ενδιαφέροντα ι να 
σουν και να 
την προφορά τους

νέους που 
τελειοποιή- 

βελτιώσουν 
και την λε

κτικήι τους ικανότητα. Θα δώά
ςουν 
σμό 
δ'ης 
λος, 
στής

υποκριτική —αυτοσχέδια 
οι ηθοποιοί Νίκος Τυριτί 
και Γιώργος Μαρκόπου- 
κινησιολογία ο γυμνα- 
Θανάσης ΤσαΚιρΐίδης και

—Πολλά κύριε καθηγηιτά.
—'Γιια πιές μου μερικά.
—ιΓρανίιτα από λεμόνι, γρα 

νίτα βερύκοκο, γρανίτα φιράου 
λα....

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
μιλήστε τη γλωσσά μας

•ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΓΙΑ: ΣΠΤΙΑ - Κ ΑΤΑΧΤΗ Μ ΑΤΑ-ΒΙΛΛΕΣ- ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ

•ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ TV.
ΓΙΑ: ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ λ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ

•ΜΙΚΡΑ ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ ΧΡΗΜ/ΤΙΑ
ΓΙΑ: ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ-ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ενημέρωση 
υπευθυνη: εγκατάσταση 

SERVICE

Αγαπημένο μου παιδί 
ελπίδα και χαρά μου 
πολλές φορές μου έλειψες 
βρίσκόμενοςΐ μακριά ,μου. 
Γιατί μικρός την άφησες 
τη φυσική: σου μάνα 
και παραδόθηκες πιστά 
στη μάνα μας Ελλάδα. 
Πειθαρχικός, υπάκουος 
στο κάθε κάλεσμά της 
έτρεχες πάνίτα μαχητής, 
για να βρ-πΟκίς κοντά της. 
Πολλούς πολεμικούς σταυρούς 
σούβ-ωσε η πατρίδα 
και για.. πολύ χαιρόμουνα 
σαν μάνα Ελληνίδα.
Κι ήθελες πάντα νικητής 
να είσαι στον αγώνα 
γιαυτό καιι ήθυσίαΐσιες 
και το κορμί, σου- ακόμα. 
ιΜα από την υπερκόπωση, 
αρρώστησες παιδί μου, 
να γίνεις γρήγορα- καλώ 
λέωι στην, προσευχή μου. 
Λίγες ελπίδες είχα 'γω,

μα πίστευα' στο θάμα 
γιαυπό στο παντοδύναμο 
έκανα κάποιο: τάμα. 
Να δώσει μια παράταση 
ακόμ ηστην υγειά σου 
γιατί είΐσαι απαραίτητος 
στην οικογένεια σου. 
Η χάρη δέν μου έγινε 
ιδεν ήταν θέλημά σου 
και τώρα σε παρακαλώ 
πάρε τόνε κοντά σου.

Φεύγεις πρόωρα απ’ τον πρό 
σκαιρο κόσμο- Και, ^θλίβεται η 
μάνα που μένει πίσω.

Μα1 είμαι περήφανη- για σέ 
να. Υπήρξες το καλό παιδί, ο 
κα/.ός· . σύζυγος, ο στοργικός 
πατέρας.

Από 18 χρονών τάχτηκες 
στο πλευρό της πατρίδος υπη( 
ρετώντας την σε όλες τις ανά 
γκες της. Κι αυτή σε τίμησε 
μίε πολλά μετάλλια.

Η κονεμένη μάνβ σου. V

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Η Οικογένεια του βκ'λίπόνπος

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ
Ταξιάρχου ε.α.

ευχαριστεί θερμώς συγγενείς, φίλους και 'συναδέλφους που 
συμπαραστάθηκαν στο- βαρύτατο: πένθος μας.

Επίσης, ευχαριστούμιεν: την Αρχιεπισκοπή, τον ιερό κλή- 
co, την ΣΕΑΠ. το Γραφείον Αποοηράτων, τους καταΘέσαν 
τας στέφανο -και δωρεές και τους -ομιλήσαντας.

Επίσης, ευχαρίιστούιμίεν θερμώς τους θεράποντος ιατρούς 
κ. Δερμετζή και κ. Γκο-ύμα του Ν.Μ.Τ.Σ., καιθ-ώς το- θερα- 
Γκυτήριο «Γαληνός». Ιδιαιτέρως ευχαιριιστούμεν τους ια­
τρούς κ. Γεώργιον Καραντίινό, κ. Νεοφώτιστο και Σπυριδά- 
κη.

Η σύζυγος, τα παιδιά του.

Μ

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

13.05 Ι σως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες τον Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15 . ΤΟ ίΜόνσί'κό εξπρές
16 .00 Στο σκαμνί του 

ικατηγοιρσρμίένου
16 .Τ5 Περιδιάβαση στο· χώρο· 

και στο χρόνο
16.45 Με τη λύρα και το λαούτο
17.15 Στου κύκλου τα 

γυρίσματα
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος 

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20 
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

θα δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά; 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ. 

Τηλ.220848 — 283898

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΔΕΤΟΡΑΚΗ - ΧΑΤΖΗΛΙΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Η τακτική, η μεθόδευση

και τα οπτικοακουστικά μέσα

εγγυώνται την επιτυχία των μαθητών μας.

Εγγραφές καθημερινώς.

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

Τηλ. 234574 — 236044

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΞΑΓΟΜΕΝΟΝ ΜΠΑΤΑΡΙΟΝ 

Αι>τ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

W»l*TAM«Hel ΤΤΓΟΓΜ·«)·ν 
, «ΜΜ. ΜΛΓ9ΙΠΛΗ4

ΟΑΟ« (ΙΑΛΙίΤον >» 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ . «ΡΗΤΗ*

«ΦΗΜ^Μ '‘ΠΑΤΡΙΪ„ 

ΜΙ·ΙΤΙ<«ΙΑ · Λ|βΥ*ΥΗ<1« 
A Α«Β. MYKSMiATHt

ΖΗΤΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

η σκηνοθέτης Μαίρη Βοστιν 
τζή, ψυχσλογία ο ειδικός ψο 
χολόγος και δ)τής Παιβαγωγι 
κής Ακχιδημίας Γιώργος Παπα 
γεωριγίο|> και θεωρητικά (Ιστό 
ρίά Θεάτρου —Λογοτεχνία) ο 
φιλόλογος Θέμης Καλομοίρης. 
Εί^Ιικά . για το 1985 θαι συνεη 
γαστούν επίσης ο Κώστας Ku 
ραούλης (θεωρία και πρακτική 
κινηματογράφου) ο Ρουσέττος 
ίΠαναγιωτάκη ς (ΔιακοσμητίΚή 
—Σκηνογραφία), ο Δημήτρης 
Σουρ-ιάς (Ενδυματολογία —,μά 
κιγιάζ) και ο Γιάννης Ιωαννί 
δης (Δραματολογία). Η Δ)ν 
τρία Σπρυδών Μαίρη, Βοσται·- 
τζηι είναι διπλωματούχος Σχο­
λής Εθνικού Θεάτρου και Πτυ 
χιούχος της Φιλοσοφικής Σχο 
λής του Πανεπιστηΐμίου Αθη­
νών. Εχει μετεκπαιδευτεί στο 
Κέντρο Δραματικών Σπουδών 
του Λονδίνου με κρατική υπο 
τροφία και έχει τέσσερα χρό 
νια πρακτική θητεία ηθοποιού 
και δεκάξη χρόνια σκηνοθετι 
κή εργασία ,με εικοσιένα σκη 
νοθεσίες στο ενεργητικό της 
από τις οποίες οι οκτώ σε Κρα 
τικά θέατρα.

• ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι, 
στις 12, στο ζενοίδόχείο 
«Ατλαντίς» της πόλης μας 
ο Γενικός Γραμματέας τομ 
EOT κ. Νίκος Σκουλάς 
και ο Πρόεδρος της HEL 
LiEIXiPO (Διεθνούς Έκθε­
σης Όεσ)ικης κ. Κούριτης 
θα δώσουν συνέντευξη Τύ 
που κατά την οποία θα 
κάνουν την επίσημη αναγ 
γέλια της PHILOiXENIA 
'85 Διεθνούς Έκθεσης 
Τουρισμού, που θα λειτουρ 
γήίσει από 24—28 Απρίλη, 
στις εγκατταισπάσεις της Δ. 
Ε.Θ στη Θέσσαίλονίκη.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Ό καθηγητής στο: μάθημα

«

ί
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I

ί
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,ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟΣ
Δημοκρατιας κ Παπανδρεου 11

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΖΑΧ/ΤΕΙΟ "ΚΡΙΤΖΑ' Ο 235 298

ΜΑΛΛΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Πολλές ποιότητες 

άφθονα, μοντέρνα χρώματα.

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39

(Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Κουρμοϋληδων 7 — Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

NCR
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άρτια εξοπλισμένα 

SOFTWARE HOUSES, CONSULTANTS 

ή SERVICE BUREAUS
για συνεργασία στον τομέα των μικρο’υ'πολαγι- 

στών της Εταιρείας NCR για τους Νομούς ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ και ΛΑΣΙΘΙΟΥ.

Πληροφορίες τηλ. 01)3224721 — 3220014

κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΝ

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ
« ΞΑΣΤΕΡΙΑ »

Ευχαρίστως πληροφορούμεν το Ηρακλειώτικο κοινό ότι η 
Σχολή μας λειτουργεί καιθημιερινώς. Εγγραφές καθημερινώς 
για μικραύς και, μεγάλους. Ώρες εγγραφής 5—7 μ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 282935, όλες τις ώρες.

Ονομάζεται Εμμαν, Μουλακά ’ 
κης, είναι 5 χρονών και υποφέ: < 
•ρει από Ιρινδοκικλίτιδα και έ- ] 
χίει χάσει το δεξιό μάτι κάι πρέ " 
πει να πάει στο εξωτερικό επδι < 
γόΥτως για να γλιτώσει το άλ J 
λο. Όσοι θέλουν να το βοηθή < 
σουν, .υπάρξει λογαριασμός- στην < 
Εθνική; Τράπεζα με αριθμό κα ' 
ταθέσεκος 205)910666—9 και η < 
διεύθυνση του σπιτιού του sivat ] 
Νεαπόλεως 8 Συν)σμός Δη μη- * 
τρίου τηλ. 22Q057. <

1.

2.

3.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Τηλ.: 231850 (Πανανϊτσα Μασταμπά)

ΑΙΜΑ ΚΑΙ ΠΑΘΟΣ
,Κοτρίν Ντ·με;'■—Νταίηβ|τ Μπριν..

κρών παιδιών. Σας περιμένουμε.
Οδός ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ (Πίσω από το Γυμνάσιο) 

Οι χοροδιδάσκαλοι:
Κατσούνας Γεώργιος ή Καρούζος 

— Νίκος Κουρακης

τ «ΑΠΟΛΛΩΝ»
Γο μεγαλύτερο γαυεοτερν όλων των εποχών

ΚΑΙ ΟΙ 7 ΗΣΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ

«. . 234273
ΑΛΑΙΝ ΝΤΕΛΛΟΝ Ο ΜΑΧΗΤΗΣ

Έγχρωμο
.............................................................................. .

Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

Με τον αληθινό και ανεπανάληπτο Μηρούς Λη

Η Σχολή ιμας διαθέτει πουλμάκι για την μεταφορά των μι-

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228390

Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΚΟΚΚΑΛΑ

-Μ’ε τον δυναμικό Τζάκυ Τσαιν

ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ . Τσαρλς Μπρόνσον

ΓΕΛΡΓΙΟΣ ΧΑΡ.
ΚΟΥΒΙΔΗΣ 

χειρουργός Μαιευτήρας 
—Γυναικολόγος 

ιατρός Γυναικολογικής 
κλινικής Βενιζελρ,ίου 

Νοσοκομείου.
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
ιατρείο του Στυλ. Γιαμα 
λάκη 8 (Καμαράκι).
Τηλέφ. ιατρείου 225278 
τηλάφ. Κλινικής USiooti-

5 «ό Μαιβιιτήιριο 284345. ‘

< ί

>1

<;

ΜΕΙΝΕ ΝΕΟΣ 
ΖΗΣΕ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΣ 
Γερμανικό φυσικά 

προϊόντα 
Βασιλικός Πολτός
CERIUM
Σέριουμ Κάψουλίς 

«.ί ELLIOT 
(Έλλιοτ)

' Η νόα μορφή at ύγρό 
άποτελέσματα θαυματουργά γατί 

είναι τά μόνα γνήσια, περιέχουν 
πλούοια συστατικά Κάθε πρωί ένα 

είναι άρκετό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

4.
5.

Προετοιμασία για διπλώματα (CERTIFICAT -
SORBONNE)
Προετοιμασία για εξετάσεις γλώσσας Γαλλικών Πα­
νεπιστημίων
Εντατική διδασκαλία για γρήγορη εκμάθηση της 
γλώσσας
Βοήθεια σε μαθητές σχολείου
Προχωρημένα μαθήματα γλώσσας μέσα από λογο­
τεχνικά κείμενα και μετάφραση.
Πληροφορίες τηλ. 289795 (9,30π.μ. — 1,30 μ.μ.)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΙΛΕ — ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ — ΕΜΠΟΡΑ

Η αλματώδη αύξηση των εργασιών μας, και προς καλυτέραν εξυπηρέ­
τηση των πελατών της Κρήτης, θέσαμε στη διάθεσή σας Εκθετήριον με 
ολα τα εισαγόμενα είδη της Εταιρίας ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. σε ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙ­
ΔΙΑ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.

Αποκλειστικότης δια την Ελλάδα Ιταλικού Οίκου ΑΝΤΟΝΕΛΙ 

σε ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ και ΑΡΜΟΝΙΑ.

Αποκλειστικότης Ισπανικού Οίκου AIRCAM 

σε ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ. 
Αποκλειστικότης στα προΊ οντα ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε. σε βαρέλια 

τιπόζιτα ΚΡΑΣΙΩΝ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσομε 
επί της οδού ΒΙΑΝΝΟΥ 1

Πλατ. Κορνάρου — Τηλ. 243697 — 3ος όροφος 

ΜΕ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

ΚΙΚΙΝΗΣ A Ε.

χειμερινός: «κρονος»
Ώρα ενάρξεων 5 μ.μ.

Πανζουρλισμός γέλιου και για Β' Εβδαμάδα: 
με τον αυθεντικό- «εισα-γάμενο» 
ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ 

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Νίκος Παπαναστασίου. Κατερίνα Γιουλακη

Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.
Ενας Ινδικός -υπερκΌλοασός πλημιμυριαμένος ,με χορούς 

και τραγούδια
ΤΟΥ ΦΤΩΧΟΥ Ο ΓΙΟΣ

« Α Ε Τ Ο Ρ I A »
Ο ΕΛΑΦΟΚΥΝΗΓΟΣ

Ρόμπερτ Ντε Νίρσ

Ν.
ΜΑΝΤ ΜΑΞ No 1 

Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΜΑΣ ΜΙΣΙΟΝ ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ
Μ^τον Ρίτσαρχτ ,Κϊελ^ ,.......... ,

«HtMuwmu Aeo/ntMar Γωνία — Tn Λ. »RMi»

ΕΝΑΣ ΠΑΤΑΤΑΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΜΟΥ
■ ■ ■ ■■ · ■■ Μ- Ετβΐζ Φενεκ .

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΣΤΑ ΒΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

Αμστηρώς Ακατάλληλον

Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
flMAl πτυχιούχος ΠΑΤΕΣ 
^ΕΛΕΤΕ’-, ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου 
" 2έτής σπουδαστής Παιδα 
Χικής· Ακαδημίας Κρήτης. 
Λναλμβώνω να βοηθώ παιδια 
ν β' και Γ' Δημοτικού Σχο 
λεόίυ στα- μαθήματά τους κατ' 
Vov. ΕΙπίσης . διδάσκω στενό 
^ία σε άνθί^έζ Επάγγελμά 
ικού Λυκείου και Έκθεση- και 

«τορία σε μαθητές Γυμνασίου. 
Χροφ. τηλ. 75-1584.

(Δ107) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών παί- 
ραδίδει Ιδιαίτερα μαθήματα. Τη 
λέφ, 220779 από 9—2 μ.μ.

(Λ102) 1—6
ΜΑΘΕΤΕ το παιδί σας σωστά 
Γεριανικάιαπόι ξένη καθηγή- 
τρια. Περιοχή Μασταμπά, Τηλ . 
2431141.

0Δ!1Ο6) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ της Φυσικομα­
θηματικής Σχολής παραδίδει μα 
Οήματα Φυσικής και Μαθηματι 
κών. Τηλ. 220047.

(1Δ104) 1—2

Sklk J

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α' και Δ' Δέ 
η.ς καθώς και Α' και Β' Λυ 

κείου παραδίδονται από έμπειρο 
.^Ρηκ-πτή φροντιστηιρίοΐυ, Τηλ,•αθηγπτή φροντεστηριοίυ.
230887.

1—10(ιΔ59)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ίΛΒΣΘ Λιδα

παρα. 
σε

σκουσα σε φροντιστήριο 
δίδει μάθήίβά?® ιδιαίτερα 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
4ης Δέσμης καθώς και ιμαθήμα 
τα Λογιστικής. Πληροφ. τηλ.

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με -μεγάλη φρο 
ντιστηριακή πείρα παρδίδει μα 
θήιματα σε ιμαθητές Δημοτικού 
Πληροφ. τηλ. 232227.

(Δ95) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ιματικών. Πληροφ. τηλ. 289451

(Δ75) , . 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ μαθηματικός πα 
ραδίδε,ι μαθήμάτα Μαθηματι­
κών—Φυσικής σε μαθητές Γυ 
ΐμνασίαυ— Λυκείου. Πληροφ·. 
τηλ. , 283074.

1224465.
(Δ96) i-6

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ πτυχιούχος No

(Δ9ί1) Γ—3

ικής ,μει φροντιστηριακή, πείρα 
αναλαμβάνει να βοηθά: παιδιά 

' στα μαθήματατου δημοτικού 
τους· Πληροφ. 
οπογευματινές

(Δ97)
υδρολογος

τηλ, 2316121 τις 
ώρες.

1—3 
αναλαμβάνει υ-

κεϋθυνα υδρεύσεις Δήμων και 
Κοινοτήτων, Πληροφ. τηλ. 283 
027 κ. Μα-ραύτο Γεώργ.

(Δ87) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών
μιε μεγάλη φροντιστηριακή: πει 
ρα, διιδάσκ'ουν σε μικρά γκρουπ 
Τηλ. 2816336.

(Δ105) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα 
δίίδει μαθήματα εις μαθητές Γυ 
μνάσίου—Λυκείου. Πληροφ. τη 
λέφ'. 283070 καθ' εκάότην πλη,ν 
Σαββάτου και Κυριακής" ώρα 1'1'
—1! μ.μ. 

(Λ99) 1-τ2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
καίδημίνς παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Πλη 
,ροφ. Αγ. Τίΐου 50 απέναντι από 
το στέκι του Γιώργη.

(ΔΙΟΟ) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήΤιρια πα
,ραδίδει μάθήματα σε 
δημοτικού, γυμνασίου 
κείου. Περισσότερες 
στο τηλ. 0892^3'348.

(Δ83)

μαθητές 
και λυ 
πληροφ.

11—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία παραδίδονται σε μαθη 
τές με υψηλούς στόχους στη ν 
τρέχουσα σχολική, περίοδο. Ει 
δική προετοιμασία σε υποψηφί 
ους Α', θ’. Δ δέσμης. Τηλέφ. 
222726 ή 221933.

1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής με πιΛρα παραδίδει μαθή 
,ματα Φυσικής και Χημείας. Δου 
λέιά υπεύθυνη. Πληροφ. τηλέφ. 
287925 (5—9 απόγευμα).

(Δ1Ο1) 1—3
ΚΥΡΙΑ αναλίαμβάνει υπεύθυνα 
παιδιά ή ηλικιωμένους απογευ 
ματινές και ιβραδυνές ώρες. Πληι 
ιροφ. από τις 3 μ.ιμ. τηλ 235766

(Δ98) 1—6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος 
με 15ετή φροντιστηριακή, 
πείρα, παραδίβετ Αρχαία, 
Έκθεση, Λατινικά, Ιστό 
ρία Γ’ Δέσμης σε γκρουπ 
4—6 μαθητών, σε τιμές 
φροντιστηρίου ανά ,μήινα. 
Πλήροφ. τηλέφ. 221953, 
243594 απόγευμα.
(Δ103) 1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. Περυσινάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική: Ευαγ 
γελισμός) τηλ. 225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ, 234360.

(Δ77) 1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε Μ10ΝΩ- 
ΣΒΙΕ ταρατσών. Επι·1 
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ, 244260 —284807.

30.000 ΜΗΝΙΑΙΩΣ κερ 
δίζετε εργαζόμενοι τον ε 
λεύθερο χρόνο σας. Επι 
κοινωνήσετε για πληρο 
φρρΐες κ. Πάτεράκη Μαυ 
ρολένης 2 Πλ, Κορνάρου 
Ώρες 9—13 μ.μ.

(!Δ88ί) 1—6

nova έίναι το καινούρ 
γιο καταπληκτικό σύστη 
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κά- 
πνες, μυρωδιές και θερ 
μαίνει 80 τ.μ. Οικονομι 
κότατη, Πώληση χονδρι 
κή λιανική σ' όλη την 
Κρήτη ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕ 
ΛΟΠΟΥΛΟΥ τηλ. 285- 
235 και 281015

(Δ66) 1—10

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ
στην Αγία Βαρβάρα.

(TOAST — hambur­
gers, δροσιστικά — 
μπάρες.
Μαν. Αποστολάκης
Τηλ. (0894) 22597 

φαγητό στο τιμόνι σαα.
1—10

'ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ τίων Μάθημα 
τικών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού —Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Πληροφ. τηλ. 222788 ώ 
.ρες 8 π.μ,—5 μ.μ.

(Δ72) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ. Διδάκτωρ Ιταλικού 
Παν)μίου παραδίδει μαθήματα 
Ιταλικής και ειδικής τεχνικής 
ορολογίας. Υπεύθυνη κατάρτι­
ση υποψηφίων για Πανεπιστή
μια—Πολιπεχνεία. Τηλ

(Δ69)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή .πείρα

284213

1—5 
μεγάλη 
παραδί-

δει μαθήματα στο σπίτι σας σε 
-μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλ. 280816.

(Δ68) 1—4
ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φείου, μικροέπιιπλα, σαλονάκια 
τραπεζαρίες, ντοιυλάπες, ηλε­
κτρικά και ηλεκτρονικά είδη, 
βιβλιοθήκες και οτιδήποτε άλ 
λο που σας πιάνει χώρο; Εμείς 
αναλαμβάνοιμε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Δ994) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι μόνο για φοιτήτριες στην 
Πλατ. Ελευθερίας IB (δίπλα 
εις το ξενοδοχείο ΛΣΤΌΡΙΑ) 
(Πληροφ. τηλ. 2'880)18.

(ΙΕ64) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (δωμάτια 
για φοιτητές οδός Δρακοντο- 
πούλου Α. Τηλ. 283588.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό κα 
τάστημα καινουργές 65 τ.μ·, 
με αυλή 45 τ.μ. έναντι κλινικής 
«Μεγαλόχαρη». Τηλ 280755.

(ιΕ24) 1—5

ΚΕ65) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) διαμέρι 
σμα 3άρι και β) επιχείρηση κα 
φενείου ή πομλούνται τα έπιπλά 
της στην Πλατ. Σινάνη. Πλη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πζ^ 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα 
νυχτικά, ρόμπες, πιζάμες, εσ- 
σώρουχα μεγάλης ζήτησης, φό 
ρμες, παιδικά είδη, λευκά είδη.. 
Δίδομε τη μεγαλύτερη προμή 
θεία συν πριμ. Πληροφ. τηλ· 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5— 
8)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια γέρμα 
ν^κής /για φροντιστήριο στην 
Σητεία. Μόρες εργασίας Παρα 
κσειή—Σάββατο, Τηλ. 281867

(Ζ413) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
Θητές Γυμνασίου—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—12 π.μ.

(Δ48)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Ιεράπετρα στο Κέντρο- της πό 
-λεως 40- τ.μ. με τηλέφωνο, 
W-C κα-ι καινούργια έπιπλα 
(ράφια) -κατάλληλο για οιανδή 

ποτέ, επαγγελματική στέγη. 
Πληρρφ. τηλ. 08)97-22334.

(:Ε61) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα στο 
προάστειο Άγιος Ιωάννης, κα 
ι,τάλΤνηλσ, , για βρεφονηπιακό 
σταθμό, σχολείο, φροντιστή­
ριο, σχολή .ρυθμικής . και 
ίμπαλλέτου- κλινική ή- οιανδή, 
πάτε επαγγελματική στέγη. Τη
λέφ. 2:3'0230'—2-24306. 

(Ε62 ) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διμέρισιμα 5
ώρι υπερλούξ οδός Μι.ριόνου 4
(εντός Ηρακλείου). 

288237.
;(ΙΕ63)

Τηίλέκρ.

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 80 τ.μ. πατάρι. —·υ 
πόγειο Ινάτου 2 (έναντι 
κινημ. ΟΛΥΜΠΙΑ) για 
σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01)8652115 απόγευμα 
και (01)8239617 πρωί.

(Ε59) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε­
ρίσματα επιπλωμένα παράθαλάσ
σια εις Θέσιν Παντάνασασ Λίνο 

" 221000«εράμιατα. Πληροφ. τηίλ.
ώρες καταστημάτων 
μετά τις 7 μ.μ.

(Ε14)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

και

α)

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρδίδει ίδιοι
τέρα μαθήματα Γαλλικών 
Αγγλικώνλ Τηλβ 288667. 

(Δ62) .

και

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα και ε 
πιτυχίμ στις εισαγωγικές εξετώ 
σεις παραδίδει μαθήματα κατ’ 
οίκον σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκείου και Δέσμες. Πληιροφ. 
τηλ. 289965 —285541.

(Δ73) 1—7
ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυ 
τοκίνητα μετρητοίς. Τηλ, 234 
053 —23'5744.

(Δ71) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει Μαθηματικά .— 
Φυσική —Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου. Τηλ. 221568 (4— 
6 ! |4·μ·) · Τιμές προσιτές.

(Δ90) 1—3

821415

1—10
Δω|μά

τιο με λουτρό και κουζίνα: στη 
Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου .176 
κοντά στο Πανεπιστημήμιο κα 
τάλληλο για φοιτήτριες και β) 
Γραφείο εμβαδού 27 τ.μ. στον 
Α' όροφο του μεγάρου ΝΤΟΡΈ 
Πλατ. -Ελευθερίας κατάλληλο 
και για άλλη επαγγελματική 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 232'115 
και 089'592.

()Ε43) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 750 
τ.μ. μεταξύ (Γιόφυιρο —Εσταυ 
ρωμένου. Και δίπλα- άλλη 310

ΧΗΜΙΚΟΣ μηχανικός με φρο· 
ντιστηριακή πείρα παραδίδει ιίδι 
άίτερα .μαθήματα Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασοίυ
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 23'69(76

(Δ94) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ '.Μαθη'ματικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τιμές λογικές. ΤΠηλ. 243492 ό
λες τις ώρες. 

(Δ86) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πτυ 
χιοώχος Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει ιδιαιτέρα μαθήμαιτα 
όλων των επιπέδων. Τηλέφ. 
233(603.

(Δ36) 1—10
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΠΌΣ

Λ. Ιωνίας 150 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256

Ειδική προσφορά: Κανάρια

μέτρα. Τηλ. 225507. 
(BU) 1—6

ροφ. εντός. 
(Ε32)- ,

(Ζ367) 1—15

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η γνωστή οι 
κογενειακή ταβέρνα «ΤΟ ΣΤΕ 
ΚΙΙ», στο 9ο χλμ· του επαρχία 
■κού δρόμου π,ρος Προφήτη Η 
λία, λίγο πιο πέρα από τους Μα 
λάδες. Πληροφ. Σοφία Κάββα 
λου ήι Γεώργιος Τζαρμπατζάκης 
Άγ:. Σύλλας, κοινοτικό τηλ. 
232570.

(Ε33) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 55 
τ.μ. καινούργιο στην Λ. Κα/.ο 
καιρινού. Πληροφ. τηλ. 236053

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νπήλερς και πλα 
σιέ για κατ' οίκον προώθηση 
πρωτότυπων ίίδών εισαγοχγής. 
Κέρδη πολλά συν δώρα και έ 
ξτρα πριμ. Γιάννα τηλ. 221895

(Ζ425) , Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. υδραυλι1 
κός με πείρα σε εγκαταστάσεις 
υγραερίου για μόνιμη απασχό 
ληση στη νήσο Κρήτη. Προ’υ'. 
πόθεση: εργατικότητα:— συνέ­
πεια. Πληροφ. τηλ. 081-821463'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία PUB «Κλαούντια» 
Χριστομιχάλη' Ξυλοϋρη 67 (πα 
λανά ΚΑΤΕΕ). Πληροφορίες ε 
ντός.

(Ζ408) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κοπέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιηπ 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πο ώρας 6—<12 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά­
μπη 1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρειλερ (βανόνι) 
κλειστό με μουσαμά ειδικό για 
Ιμεταφαρώ εμιπρρει μάτων, δια­
στάσεων 3,40X1,70X2,00 μ. 
με 4 τροχούς και φρένα. Τηλ. 
243504—243 397. Ειρίσκεται έ 
,’ναντιι Παλαιών ΚΑΊΈΒ.
' <11296) . 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200 κυβ. 
εκατ. σε άριστη . κατάσταση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 890 μ2 
ε/;αιόφυτο εις θέση Καλοψούζι 
Τηλ. 231407 εργάσιμες ώρες.

(Π231 )
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

.1—5 
αυτοκίνητο τζιπ

CAC1A 1300 CC μοντ. Σείπτύμ 
βριος 1982 με 22.000 χλμ. Πλη·
τη), 234833. 

(Π232) H—5

(Ζ297) 1—10

(!Ε3'9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα 80 τ.μ και το 
άλλο 30 τ.μ. και ένα υπόγειο 
320 τ,μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση!. Έ 
,βανς 87. Τηλ. 285270—231505

(Ε956) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κοπέλα σε τριάρι μονοκατοικία 
περιοχή Χαν,ιόπορτας 400 μ. α 
πό στάση KATE—Ακαδημίας 
με συγκατοίκηση με άλλες 
δυο κοπέλες. Πληροφ. τηλ. 
2413'21 από 8.00—13.00 και
17,00—20.00 

(Ε60) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της οδού Γιαννϊκουι 25, 60 
τ.μ. μετά ακαλύπτου χώρου 25 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 281990. ώρες
γραφείου. 

(Ε56) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 75 τ. 
μ. στο. κέντρο του ίΗρακλιείου, 
στην οδό Ανδρόγεώ 4, έναντι 
ξενοδοχείου «Σελένα».

(Έ55) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα στην πλατεία Ευκαλύπτων 
παρά την πλατεία. Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 283446—285467.

(Ε51) '■ 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πλήρως 
επιπλωμένο περιοχή Λ,ΙΝΤΟ' δί 
πλια στο Κολυμβητήριο. Πληροφ 
τηλ. 222589.

(|Ε54) 1—3
ιΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφείά 
στην οδό Ιιδαμενέως και Μιλά 
του γωνία κατάλληλα για ια­
τρεία, δικηγορικά γραφεία κλπ.

—821502.
(2456) 1—7

ΠΑΡΑ της Βιοτεχνίας -υποκαμί 
σων ΚΡΗΤΙΚΆΚΗ στάση Πό 
ρου, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ- 
νες γαζώτριες. Τηλ. 221289.

(2455) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες για συ 
ντ-ροφιά ηλικιωμένης κυρίας, 
μια πρωινή και μια βράδυνή,. 
Μισθός ικαναποιήιτικός. Πλη­
ροφ. κ. Άγγελο Παπαδάκη 
πρωί 220745 απόγευμα 230494 
μετά τις 5.

(Ζ423) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ανώνυμη ε 
κδοτική εταιρεία της Θεσσαλο 
νίκης, άτομα -με πείρα στην
πώληση 
χώσουν 
κλείου. 
σοστά.

βιβλίων, για να. σίελε 
το υποκατάστημα Ηρα 
Δίδονται μισθός ή πο 
Πληροφ. τηλ. 286641

(9.30—1 και 5—8).
(Ζ428)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1—6 

αίθουσα για τη> στέ
γασιη του 10ου Νηπιαγωγείου 
Ηρακλείου, στην περιοχή Αγ. 
Τίτου. Πληροφ. τηλ 282623.

(Ε434) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για να ε 
ργασνεί σε εστιατόριο. Επίσης 
ζητείται και μια λαντζέρισσα.
Τηλ.· 231672. 

(Ζ448) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση, με υψηλές α
ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—2 'Εβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450) .

«ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια , σ® 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο- με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και 
ηλεκτρική κουζίνα. Πληροφ. 
τηλ. 242330 10—1 το πρωί και 
5—'9 απόγευμα.

Πληροφ. τηλ. 288540. 
(Ε53) -2

ΖΗΤΕΊΤΑΙ από τον Προ-μηθευ 
τικό Συνεταιρισμό επιπλοξύλου 
ργόιν βοηθός λογιστού (άν- 
δρας). Πληροφ. τηλ 225823.

ΓΛ

σαγωγής αρσενικό, ολχ» τα χρώ 
ματα 1400 δρχ. το έτσι.

(Δ44) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μθαήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου και υπο 
ψηφίους Α' και Δ' δέσμης Πλη·
ροφ. τηλ. 243456. 

(Δ80) 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

1—5
Γερμανικής

(Ε4Τ) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 1ου 
ορόφου Κουρμούληιδων 9 (Καμα 
ράκι). Τηλ. 241406.

(Ε49) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
άρι στην οδό Μονής Τοπλού 
12. Τηλ. 224198.

πτυχιούχος Γερμανικού Πανεπι 
στημίου παραδίδει μαθήματα 
στο σπίιτι σε γκρουπ ή: κατ' άτο 
μο. Πληροφ, μόνο πρωινές ώ
ρες τηλ. 233026. 

(Δ81) 1—5

(Ε13) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πιο κάτω από το· Αγάπη 
Μπητς. Πληροφ. τηλ.287044.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NIVHRSITE CATHOLIQUE 
DE LOUVAIN παραδίδει μαθή 
ματα σε προχωρημένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

(Δ2)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

(®11) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο. 
νο,κατοικία με κήπο στην Ιερό 
λοχιτών 91. Τηλ. 28352Γ.

(Β20) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην
οδό Θεσσαλονίκης 9
γραφείων «Πατρίς». 
280878.

(ΕΒ7)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

έναντι 
Τηλέφ.

1—10 
κατάστημα

κατάλληιλο για μαγαζί ή γρα 
φείο 18 τ.μ. οδός Μεραμβέλ 
λου 6 πλησίον Αγ. Τίτου. Τηλ 
28'2046 από 8—<10 π.μ.

(Ε35) 1—5

1—20

ΦΥΣΙ-
ΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνουν μαθητές Γυμνά 
σίαυ—Λυκείου σε .ιδιαίτερα και 
γκρουπ. Παραδίδονται μαθήμα 
τα και εκτός Ηρακλείου. Πλη- 
ροφ. τηλ. 233·733—233416.

(Δ57) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ στην ο 
δό Έβανς 85 κατάλληλο· και 
για φοιτητές. Πληροφ. από. 8— 
12 π.ιμ. τηλ. 761008 και 7—9 
μ.μ, τηλ. 282456.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια σε φοιτητές και φοιτή 
τριες. Πληροφ. τηλ. 280613·— 
287395 κ. Εμμ· Γρηγοράκηι.

(Ε38) 1—10
ΕΙΣ οικοδομή της οδού Άλ- 
μπερτ 2, στο Βαλιδέ Τζαμί. Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων’ και ενός βοη 
θητνκού, κατάλληλου για επαγ 
•'/ελματική στέγηι. Πληροφ. τηλ.
2441118.

(Ε4'8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο
χείο Γαλήνη δωμάτια 
τρό, για φοιτητές και 
στές. Πληροφ. τηλ. 
242730.

(Ε938)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για

με λου 
σπουδα- 
288223,

(ΙΕΙ52) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πολύ 
τελισύς κατασκευής στο μέγαρο 
ΝίΤΟΡΕ 30 τ.μ. με ιδιαίτερο 
W.C. τιμή λογική. Τηλ 233323.

(ΙΕ47) I—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη (έναντι 
ΑθηναΤκής Αγοράς). Πληροφ. 
τηλ. 283643 και 2242:44.

1—15 
φοιτητές

ή φοιτή|τριες 3άρι διαμέρισιμα 
δίπλα στο πανεπιστήμιο. Απευ 
θυνθείτε στο κρεοπωλείο Κ. Δι 
ΓλΙβόη στην Κάτω Φορτέτσα.

(Β15) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώ 
ρος 80 τ.μ. στην οδό Πατρό­
κλου 6 πίσω από το γήπεδο 
του ΟΦΗ επί της θύρας 5 κα 
τάλληλος για βιοτεχνία ή οιαν 
δήποτε επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηιλ, 242421' όλες τις 
ώρες.

(ιΕ1,2)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη 
ντι ΑθηναΤκής Αγοράς).

1—5 
120 

(ένα 
Πλη

(Ε57) 1—3

(Ζ449) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
για εργασία σε κατέρια—SNAC 
- BAR. Τηλ. 241322.

(Ζ452 ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ώσεων ως 
οικογένεια 
9—3 μ.μ. 
Κυριακής. I 
από 5—7 ι

(Ζ451)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια έγγαμος 
με προϋπηρεσία σε βιίβλία Δ' 
'κα4ιγορίας. γνωρίζουσα γρα­
φομηχανή. Τηλ. 225871 από 6

(Ζ464)
WANTED:
JENGEISH

1—7
EXPERIENCED 
TEACHER TO

PREPARE AN ADULT STU 
DENT FOR THE MICHI­
GAN EXAMINATION. TEL. 
224465.

(Z467) I—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοι- 
τη έστω γυμνασίου για απα­
σχόληση ώρες καταστημάτων. 
Τηλ. 2411605.

(Ζ465) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδϊ 
στρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτοιν. Τηλ. 28β®3·1.

(Ζ469) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλλερς με υ
ψηλά ποσοστά. Τηλ. 
ρες καταστημάτων.

(Ζ470)

220715 <6

1—6

ροφ. τηλ. 283643 και 224244.
(Ε900) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό
Σόλωνος πρώην κινηματογρά-
φος «ΜΑΡΙΝΑ» Πατέλλες: 
2 καταστήματα 33 μ2 και 
μ2 αντίστοιχα με πατάρι. 
Κατάστημα 160 τ.μ, με 90 
πατάρι και 250 μ2 υπόγειο.

1)
35
2) 

τ.μ 
Δυ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 18 Ο­
κτωβρίου γκαρσόν ιέρα με πλή 
ρη επίπλωσηι στο 13ο χλμ. της 
νέας Εθνικής οδού, περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μισθώ 
σεως ενός (1) έτους. Πληιροφ. 
τηλ. 286803 ώρες κατστημάτων

νατόν να ενοικιαστούν 
και χωριστά. Πληροφ. 
230131.

(Ε988)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο

μαζί ή 
τηλέφ.

1—15 
γρα-

(Ε990) 1—10

ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά -μεγάλης 
ελληνικής ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ Ε 
ΤΛ IP 1 ΑΣ άτομα ηλικίας από 25 
—35 ετών, απόφοιτοι Γι μνασί 
ου ή Λυκείου δια την επάνδρω­
ση 5 κενών θέσεων. Δίδονται: 
Ποσοστά σε. όλους τους κλά­
δους, και μισθός, πλήρης ιατρό 
φαρμακευτική περίθαλψη σ' ό 
λή την οικογένεια. Σύνταξις από 
2 Ταμεία. Πληροφ. τηλ. 2201317 
ώρες γραφιείου.

(Ζ46Ο) 1—4
Η ΒΙΟΣΦΟΤ A Ε ΖΗΤΑ να 
προσλάβει: α) Ένα υπάλληλο 
ιμε πείρα σε αγορές, πλη-ρωμές 
εισπράξεις, αλληλογραφία, β) 
Ένα σχεδιαστή, μηχανολογι­
κού σχεδίου, γ) Δυο εφαρμο­
στές. (Προτιμώνται οι έχον- 
τες εργαστεί στην κατασκευή, 
-καλουπιών), δ) 'Εξη (6) εργά 
τες. Εβδομάδα. 5 ηιμερών, ωρά 
ριο συνεχές. Το εργοστάσιο 
μας ευρίσκεται στην Βιομηχα 
νική- περιοχή έναντι ΑΓΡΕΞ.

Πληροφ. τηλ. 223856.
\ΠΙ293) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γατάκι SIAM 4 
ιμηνών καθαρόαιμο αρσενικό.
Πλη-ροφ. τηλ.. 235349.

(Π294) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστη
-μα καινουργές με πατάρι τ.μ. 
100 στη θέση Γάζι επί της λε 
ωφόρσυ. Πληροο. τηλ. 285209

(Π3ΊΙ1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 400 με 
αγλιίκές προδιαγραφές με 1300 
χλμ καινούργια σε τιμή; ευκαι
ρίας. Πλη;ροφ. τηλ. 
πό ,9 π.μ·—93 μ.μ.

(Π304) ,

α

11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ατρα- 
κάρισ,το με 25.'000 χλιμ. και με 
πολλά εξτρα σε τιμή χαμηλή, 
αγροτικό, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Γίνονται ευκο 
λίες'. Οδός Απολλώνιου Ροδί 
ου 10 (Ακαδημία) κ. Ζαμπου 
λάκη.

(Π295) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζιά ο
δός Ελεύθερνης (πάροδος 
Μαρτύρων) με τον αέρα
τ.μ. Πληροφ, 

(Π297)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1200 φορτηγό

τηλ. 288830.

(Ζ463) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής από φροντιστήριο. Πληροφ1 
τηλ. 288932.

(Ζ445) 1—+
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι — νέες 
προώθηση προϊόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 235065 από 9— 
1,2 πρωινές ώρες.

(Ζ439) 1—5
ΖΗΤΩ να νοικιάσω διαμέρισμα 
4άρι ή 5άρι μονοκατοικία με 
κήπο, ή ισόγειο με αυλή εκτός 
Ηρακλείου κατά προτίμηση 
στην περιοχή Άη. Γιάννη ή Μα 
σταμπά. Τηλ. 222781 8.30—1.30

62
105

[ κυρία άνευ υποχρε 
οικιακή βοηθός γ-ια 
τριών ατόμων από 

εκτός Σαββάτου και 
Πληροφ. τηλ. 224609 
μ.μ.

και 289213 απόγευμα.
(Ζ440)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ψήστες 
προϋπηρεσία, βοηθοί και

1ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
—ικουφωματατζής. Πληροφ. ώ 
ρες εργασίας τηλ. 230062.

(Ζ453) 1—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για μερική 
οικιακή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 23'6845 ή 235920 ή 224397

(Ζ454) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατασκεικι 
στές. αλουμινοκατασκευαστίις, 
τεχνίτες και βοηθοί παρά της 
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης και ΣΙ Α

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πτυχιούχος 
Φι «ΗΚομιαθηιμαΐτιΚής Σχολής, 
β) Πτυχιούχος Αγγλικής Φίλο 
λόγιας για να εργαστούν σε
νέο φροντιστήριο, 
τηλ. 224465.

(Ζ466)

Πληροφ.

Ο.Ε. Τηλ. 234771. 
(Ζ462) 1—10

φεία σε χαμηλή τιμή στην οδό· 
Κοζίρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη 
Πληροφ. τηλ. 243566 ή 285521

(Ε30) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ στο 
χωριό ΠΕΖ Α στη θέση· Σκάφες 
(Τσαχμλιάρικα) έκτασης 8 στρ. 
περίπου με 105 ελαιόδενδρα, 
70Θ κ/ήματα σουλτανί και 700 
κλήματα κρασάμπελο φυτό 6 ε 
τώ.ν στυλωμένο. Τηλ. 223566.

1 -3
MITSUBITSI L

1983 6000 χλμ.
δεια. 500.000
-2'35840.

(ιΠ299) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γ85, παπάκι 
φόρα άλλα. 
220339.

(Π3Ο2) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκεν πρώτο

(11260) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια οικοπε 
δάγρός περι-φραγμένος με τσι 
μεντόλιθρυς, εκτάσεως 5 σφρεμ 
μάτων. Έχει μέσα 2όροφη οι 
κοδαμή 100 μ2 έκαστος όροφος 
αποθήκη, γκαράζ, δεξαμενή, νε 
ρό, 200 οπωροφόρα δένδρα και 
κρεβατίνα κατά μήκος της πε 
ρ'^φράξεως. Πληρ»φ· Συριανά
κης Αγησ. 243566 Κοζνρη 4

) μοντέλο 
αγροτική ά-

δρχ. Τηιλ»Φ.

HONDA 
Πληροφ.

1—4
500 X L 
και διά 

τηλέφ.

1—6 
κλούβα Φολκς Βά 
χέρι σε πολύ κα

λή κατάσταση ατρακάριστη.
Πληροφ. τηλ, 286632 
μ.μ.)

(Π300) ,

(8—3

1—6

1—7 
με 

?jOV

τζέρισσα για το σουβλατζίδικο 
«ΠΊΝΟιΚΙΟ» στα Λιοντάρια.

(Ζ441) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετερία «ΑΡΑ- 
ΜΙ.Σ» PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ424) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και η/.εκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή 
των στο Τυμπάκι. Τηλ 0892- 
51455.

(Ζ421) 1—6
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Βιομηχανική Ε­
ταιρία ΖΗΤΑ να πρασλάβει: 
1) Μηχανικό πτυχιούχο μέσης 
ή ανώτερης Σχολής για τη θέ

ΝΕΟΣ απόφοιτος Μέσης Σχ,ο- 
λής Εργοδηγών, κάτοχος, επαγ 
γελματικού διπλώματος Οδήγη­
σης αυτοκινήτου Δ’ Κατηγορίας 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 233657 ή 234486.

(Ζ457) I—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια. Δια 
πληροφορίες τηλ. 221727.

(Ζ461) '—5
ΖΗΤΩ να αγοράσω ΠΙΆΝΟ με 
τάχειρισμένο- σε καλή κάτάστα 
ση. Τηλ. 243879, 285793.

(Ζ459) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς με αγ 
γλικά—γραφομηχανή. Πληιροφ. 
ΓΑΙΟΝ TOYRS Δαιδάλου 11.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί­
δες καιι κύριοι για ολιγόωρη α 
πασχόληση με ικανοποιητική α 
μο·ιιβή και υψηλούς στόχους.
ιΠλήιροφ. κ. 
4ος όροφος. 

(Ζ435)

Όλγα Έβαλ’ς 77

1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιιάστρια
σοβαρή, υπεύθυνη 
πεπειραμένη στον

και 
νέο

τρόπο εκδόσεως αδειών 
Τηλ. 282589.

(2468) 1—0

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέ 
λες για να εργαστούν 
στην καφετέρια «DAY- 
NEWS». Πληροφ. τηλ. 
280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ430) 1—10

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 55—60 
ετών. Απαντήστε κ. Μα 
ρία: Βερυγακη οδός 1878 
No 29.

(Ζ458) 1—3

(Ζ414) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά Κεντρί 
κό Γραφείο, παρά σοβαρού πε 
λύτη με τις παρακάτω προϋπο­
θέσεις:
1) Να είναι υπό κατασκευή ή 
αποπερατωμένο
2) Να έχει καθαρή επιφάνεια 
έως 60 τ.μ.
3) Να διαθέτει ιδιόκτητο W.C 
-και μικρά υπόγειο αποθήκη.
4) Να διαθέτει στο ίδιο κτίριο 
υπόγειο χώρο στάθμεύσεως αυ 
τοκινήίτων.
5) Να βυρίσκεπαι στην πε,ριοχή 
που περικλείίεται από τους δρό 
μους οδός Αγ. Μηνά, Πλατ. 
Κορνάρου, οδ. Αβόρωφ, Πλατ. 
Ε/νευθερίας, Λ. Δικαισσϋνης,
Λ. Καλοκαιρινού, έως 
Μηνά.
Ως τρόπος πληρωμής, 
ται ο ακόλουθος: Με

ση υπεύθυνου 
στασίίου με 
βιομηχανία.
2) Κτηνίατρο

οδό Αγ.

Πλ. Δασκαλογιώννηι (δια τηλε 
φώνου δεν δίδονται πληροφορί 
ες).

(Π257) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU 
πέτρέλαιο σε άριστη κατάσταση 
μεγάλων ικανοτήτων καπάλλη 
λο για αγρότες και γεωπόνους. 
ΠΛηροφ. από 8.30 π.μ.—8 μ.μ 
τηλ. 224459,

(Π258) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Συνεργείο αυτοκι 
νήτων με σύγχρονο εξοπλισμό 
και έτοιμη πελατεία, κατάλ/.η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA OHC 
650 μοντέλο 74 επισκευασμένη 
κινητήρα, στάνταρ τιμή 130.000 
ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι 
κρό>τερη 125—250 κυβικά δρο

παραγωγής έργο 
προϋπηρεσία σε

ΛΟ και για συνεργείο, των
RENT A CAR. Τηλ. 242245— 
243591.

(Π250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Β' όροφος νεο- 
αναγειρομένης οικοδομής μόνο 
μπετά. Πληροφ. τηλ. 223959—
224469.

(Π256) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε πα 
ραλιακό δρόμο Μαλιίων σε τι
μή ευκαιρίας.
225092.

(Π106)

Τηλ. 280341—

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42) 1—20

μου Εντούρο. 
241385.

(Π3Ο1) ,

Πληροφ. τηλέφ

1—5
ΠΩ Λ ΕΙΤΑ.Ι BMWi ΤΓ2002 μο ν.
2ο εξάμηνο 
πό 9—01.30 

(Π298)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λο και για 

στην.

76. Τηλ. 
π.μ. και

289293 α

γραφείο
.1—6 

κατάλλή
ιατρείο 57 τ.μ. δί 

νέ ακ/μνική του
ΙιΚΑ (Παναγία Σταυροφόρων). 
Τηλ. 235372 και 235373.

(ιΠ3Ο8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά 
στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3

(ιΠ3Ο9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε κεν
τρικό σημείο της 
235372—3.

(ιΠ3ι10)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 
ντρίκό σημείο της 
235372—3.

πόλης. Τη).

1—10 
3 άρι σε κε 
πόλης. Τηλ

(Π3Ο6)
ΠΩΛΟΥΤΑΙ ημιυπόγεια 
στήματα 30 και 100 τ.μ. 
τή και συνένωσή τους)

1—10 
κατα 

(δυνα 
δίπλα

ή γεωπόνο για
το τμήμα πωλησεων. Απαραίτη 
τες προϋποθέσεις για τις παρα 
πάνω θέσεις είναι: οι ενδιαφε 
ρόμενοι να έχουν εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές τους υποχρε 
ώσεις και να είναι άνω των 25 
ετών. Βιογραφικό σημειίωμα 
των ενδιαφερομένων να σταλεί 
στην δ)νση Κ. Γερακάρη 5 Ρέ 
θυμίνά. Περισσότερες πληροφ. 
κ. Στεφανάκη τηλέφ. 0831- 
22094.

(Ζ444) 1—6

καθόριζε 
την vma-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220 μο 
ντέλο 1967 δρχ. 250.000. Τηλ
282969.

(Π179) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Καν.ς 
παρά ιδιώτου το μίνι μέγεθος 
και δυο κατσίκες ΖΑΝΑΕ τηλ
289043.

(Π86) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Λιμένος μετά παλαιός οικίας.
Τηλ. 287939.

(Π119) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α)

1—10 
οικόπεδα

στον Γιόιρυρο (έναντι πλεκτόν) 
εντός ζώνης εκτός σχεδίου 200 
250, 300, 350, 427, 473 μ2. β) 
Οικόπεδο στο Κορακοβούνι 
2200 μ2 με 20 ρίζες ελιές, γ) 
αμπέλι στις Δαφνές 1 στρέμμα

στη νέα κλινική του 1ΚΑ (ο 
δός Μάρκου Μουσούρου). Τη 
λέφ. 23537'2—3.

(Π 307) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπείδο εις πε 
ριοχή Αγίου ίιυάννου Χωστού 
250 τ.μ. Τηλ, 221639 ή 220301

(Π3Ο5) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο κατά 
ψύξη 1.5 μ, μήκους και. πλά 
φος 0,85 μ. κατάλληλο για κρε 
οωλείο ή κατάστημα τροφίμων 
Επίσης 30 καλαθάκια συρμάτι 
να για κατάστημα τροφίμων 
γόνδολες και ράφια, Τηλ 241 
895 ώρες καταστημάτων.

(Π3Ο3) ' 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος εντελώς 
αμεταχείριστος αξίας 70.000 μό 
νο 35.000 μετρητοίς. Για πίτσα 
ή γλυκά. Πληροφ. τηλ. 285307

(Π244) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LA­
NCIA iULVIA COUPE. Υ­
πεύθυνα σε άριστη κατάσταση. 
Δρχ. 500.000. Τηλ. 221994 ώ 
ρες γραφείου.

(Π177) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσύκλέτα σου 
ζούκι -ENDOURO σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 761146.

(Π248) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημ-ιτε-

γραφή του σχετικού προσυμφώ 
νου ή συμίβολαίου το 1)3 της 
αξίας, και το υπόλοιπο εντός 
12 ίσων μηνιαίων δόσεων.

Απαραίτητα στοιχεία που θα 
συνοδεύουν την προσφορά, εί 
ναι:
α) Το έντυπο της οικοδομικής 
αδείας
β) η συγγραφή υπο>χρεώσεων 
γ) ο πίνακας ποσοστών και 
δ) η κάτοψη, του γραφείου.

Σφραγισμένες προσφορές, γί 
νονται δεκτές, μέχρι της 10ης 
Οκτωβρίου 1984, ημέρα Τετάρ 
τη κατά τις εργάσιμες ώρες. 
Πληροφ. στα τηλέφ. 225962 ή 
221361.

(Ζ443) 1—4

,)ές 130 τ,μ. Β' όροφος 
Λεωνίδου 19, (καινούργια 
ρα Πατελλών). Πληροφ. 
281932 , 289953.

(Π243)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι

γεφυ 
τηλ.

1—5
SCO-

DA 105 L με 60.000 χλμ. ατρα 
κάριστο. Πληροφ. τηλ. 283510 
από 8—3 μ.μ. και 243428 βρά
δυ.

(Π253) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλήττα μώρ 
κας YAMAHA RD 350 μοντ, 
82 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 282'625 κ. Μίμη μόνο
7—8 μ.μ. 

(Π286)

Γ. Μ.

Τηλ.

σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
μιανάκης Αγ. τηλ. 243566.

(Π277) 1

ΦΙΤΣΟΛ ΑΣΚ Α Λ A ΚΗ
Έβανς 69

286471—243538

.υ

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διάφορη σε ποι 
κίλία μεταχειρισμένη ξυλεία α 
πό 1 μ. μέχρι και 4 μ. Επίσης 
σκαλωσιές, στύλοι σιδερένιοι, 
βίδες, συνδετήρες όλα στη μι 
σή τιμή. Επίσης αγοράζο,με ό 
jm αυτά τα είδη. Πληροφ τηλ 
236988—232435.

(Π262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΓΟ- 
ΡΑΙΟΝ Δ.Χ ΠΕΖΩ 305)81 
50.000 χλμ. πετρελαίου (έδρα 
Μεταξοχώρι) ή το αυτοκίνητο 
χωριστά. Πληροφ. Εμμ. Λογο 
θέτης τηλ. 230975.

(Π275) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο 
κέντρο Με ϊ ντάνι, με το εμπό 
ρεύμα και δίχως το εμπόρευμα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Γραφεία '— καταστήματα. 
Διαμερίσματα' υπό κατασκευή. 
Δεκτά δάνεια όλων των οργα 
νισμών. Ευκολίες.
2) Οικόπεδα εντός σχεδίου σε 
άριστές περιοχές του Ηρακλεί 
ου.
3) Παραθαλάσσια οικόπεδα σε 
περιοχές εξαιρετικές. Τιμές κα 
λές.

ΠΚηροφ. στα τηλ. 286471 —
243 538.

(Π312) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (ρετι 
,ρέ) Θεσασλον'ίκης 12. Τηλ. Η
ρακλείου 224456 και 
01-6517924.

(Π254)

Αθηνών

1—18

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑ1 ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με οικόπεδο διαμέρισμα 5 
δωματίων (125 τιμ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

Πληροφ. τηλ. 235233. 
(Π198) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 τ.μ 
με 2 πρόχειρα δωμάτια— νερό 
—ρεύμα σύνορα Πόρου— Κα- 
τσαμπά. Τηλ. 284670.

(Π227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COBOL 
LA 1200. Δρχ. 600.000. Πλη- 
ροφ. φωτογραφείο ΓΩΓΟΥ 
ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ τηλ. 220454 
—2'87298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο στην περιοχή Αγ. Πε­
λάγιας 4 στρέμματα με 70 μ. 
πρόσοψη επί της ασφάλτου, νε 
,ρό, φως. Πληροφ. τηλ. 281638 
224849 από 8—11 μ.μ.

(Π230) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
300 μ. πιο κάτω από το Αγάπη 
Μπηιτς, φως. νερό. Π)ηροφ. τη 
λέφ. 285910.

(Π242) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 111,60 
τ.μ. καινούργιο στην οδό Γ. 
Γεωργιάδη αρ. 53. Πληιροφ. τηι 
λέφ. 235933 από 08.00—15.00

(Π240)

(Π216) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΗΟ 
NDA CM 400 Τ σε άριστη κα 
τάσταση με 7000 χλμ. Π/.ηροφ. 
Λ. Κνωσού 148 τηλ. 284597—
231845.

(Π273) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση RE­
STARAUNT (SELF SERVIS) 
πλήρως εξοπλισμένη σε άριστη 
κατάσταση και σε τιμή ει καιρί 
ας. Πληροφ. TROPICAL RE­
STAURANT Μάλια.

(Π269) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 πρωτόγεννα 
πρόβατα. Πί.ηροφ. τηλ. 230439

(Π270) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο 3 στρεμ. 
εις θέση Λάκος (Φορτέτσα). 
Πληροφ. τηλ. 01-5731304 και 
4656413.

(Π271) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσά­
ρων στρεμ. ή και το μισό, στο 
Κορακοβούνι Ηρακλείου, 3 χλμ 
από το κέντρο Ηρακλείου με ε 
λιές. Υπέροχη θέα όλο το Ηρά 
k/j»o. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ
τηλ. 282223. 

(Π202) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέτερ. Για την γνησιό­
τητα τους και την υγεία τους 
εγγυάται κτηνίατρος. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU 
ΚΙ αγροτικό κλουβάκι δυο χρό 
νων με 15.000 χλμ. σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφ. τηλ.

τηλ. 220540. 
(Π241 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΤΟΥΟ 
ΤΑ ,μοντ. 8,1 μικτό βάρος 1300 
τηλ.' 283007—243712.

(0891)31556 243522 και 
(Π190)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
FORD CORTINA 1300

282812
1 — 10 

μάρκας 
καινού

(Π259) 1—5

ργιο. Πληροφ. τηλ. 236968 κα 
θηιμερινά απογευματινές ώρες.

(Π225) 1—5
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ΟφΗ-ΠΟΑ 3-2 σέ δίτερμα ΘΑ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΤΟΝ ΕΝΑΕΡΙΟ ΧΩΡΟ ΜΑΣ

προπόνησηςστό ’Ατσαλένιο
ΣΕ δίτερμα προπόνησης που 

έγινε χθες το απόγευμα στο Α 
τσαλένιο ο ΟΦΗ κέρδισε τον 
ΠΟΑ με 3^—2.

Ο I ΙΠΊΙ-ΛΟΥΧΟΣ προηγή 
βήκε στο ΙΖ' με απ' ευθείας 
κτύπημα ,φάόυλ του Στ. Βάβου 
λα.

ΣΤΌ 45’ ο Τσίτσιος με μονο 
κάματο σουτ έκανε το 1·—1.

ΤΌ δεύτερο- προσωπικό γκολ 
πέτυχε ο Στ. Βάβοολας με κε 
φαλιά στο 57’ δίνοντας πάλι 
την πρωτοπορία, στον ΠΟΑ.

ΆΕΚΑ Ζνεπτά (67 ) αργότε­
ρα ο Κορωνάκης με πέναλτυ ι 
σοφάρισε 2—2.

ΤΟ σκορ έκλεισε στο 85’ ο 
Τσίτσιος με κεφαλιά.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Γεω 
ργιάδης.

ΟΦΗ: Μητσέας, Ζιάκος, Δία 
μόκας (61' Ασσαριωτάκης), Α 
Υδίμιανίβης, Τζιράκης, ΐίετρά- 
κης, Τσίτσιος, Κορωνάκης, 
Μαρινάκης (46' Φασουλάκης) 
Καργιώτης, Βιττάκος.

ΠΟΑ: Σηφάκης, Καφούσης 
I (70' Ανατολιτάκης), Βάίβου 
λας Κ., Καστρινώκης, Ματθαί 
ου, Μηλιαράς (3ι8' Βρετός), Σι 
νάνης, Φ'θυντο|ίλϋκης. Βάβου 

λας Σ, Κόλας, Μασέλης (57' 
Πρίομπόνας)1.

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Με βασική αποστολή την επίβλε 
ψη - έλεγχο του ελληνικού εναέ 
ριου χώρου θα αρχίσουν να λει 
τουργούν μέσα-στο 1985, με βά 
ση το αεροδρόμιιο' του Ακτιου- 
στην Πρέβεζα- ιπτάμενα ραντάρ 
τύπου AWAGS με ελληνικά πλη 
ρΟμαται. Αυτό ανακοίνωσε σήμε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Μαρούδ-ας ο οποίος επεσήμανε ό 
τι αυτά «αυιμίβάλουν στην εθνι 
κή άμυνα γιατί θα. έχουμε πλή ρη 
έλεγχο του ελληνικού εναέριου 
χώρου».

ται σε πέντε σημεία επί του ελλη 
νικού εδάφους.

Απαντώντας σε σχετικές ερωτή 
σεις ο κ. Μαρούδας:

— Σημείωσε ότι οι πληροφορί 
ες των ιπταμένων ραντάρ θα; με 
ταιδίδονται στα ραντάρ εδάφους 
και -στη συνέχεω σε ΝατΟ'Τκά 
ραντάρ.

— Αποσαφήνισε ότι τια A WA­
GS θα ελέγχουν «όπου είναι τα 
εθνικά όρια της χώρας».

ΤΟ ΠΡΩΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΟΛΟΙ οι ποδοσιραιριστές 
του ΟΦΗ προπονή·θη'Καν εντα 
τικά χθες το πρωί, υπό την ε 
πϋβλεψη του κ. Πετρόπουλου.

0 θεσσαλονικειός κ. Ναούμ

στόν αγώνα ’Άρη καί ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Αρη—ΟΦΗ 

θα σφυρίξει σ κ. Ναούμ, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Θεσσα­
λονίκης!!! Όπως είναι γνωστό 
από φέτος έχει καταιργηιθεί η 
εντοπιότητα' των Διαιτητών.

Αιγάλεω—Αάρισα, ο κ. Κα 
ραθανάσης (Αθηνών).

Ηρακλής—Απόλλων Καλ., 
κ. Νικάκης (Αρκαδίας).

Ο

ιΠαναχαίΤκήρ— |ΑΕΚ, ο κ.

ΣΤΟΥΣ άλ?Λΐ:ς αγώνες Α- 
ιΕθν.ίχής τής Κυριακής)3ής αγω 
νιστικής ημέρας θα σφυρίξουν 
υ εξής διαιτητές:

Βασσάρας (Θεσσαλονίκης).
ΑπόνΑων Α0.—Ηανιώνις, 

κ. ΣχΧφιανΐδης (©ε’σ)κης).
ο

Δό ξα—Πα να© η ι ια' ι κός, 
Καταρτζής (Θεσ)κης).

ο

Εθνικός—ΠΑΟΚ, ο κ. Βου 
τσαράς (Αθηνών).

Ολυμπιακός—Πιερικός, ο κ. 
Κολοκύθας (Αθηνών).

Τό πρωτάθλημα Μπόουλιγκ
ΣΥΝΕΙΧΙΕΤΗΚΕ προχθές 

το ατομικό Προ>τάθλημα του 
Ομίλου Μπόουλιγκ Ηρακλείου 
με πολύ καλές επιδόσεις από 
τους περισσότερους παίκτες 
που πήραν μέρος.

ΤΗΝ καλύτερη εμφάνιση έ 
κάνε οΛεωνίδας Περβολαίρά- 
κης με 6Γ2 κορίνες, στο καλύ 
τερο μέχρι τώρα SET στο 
πρωτάθλημά. ιΠαράλληλα έκα 
νε και το καλύτερο μέχρι τώρα 
παιχνίδι με 242 κορίνες. Με 
τις επιδόσεις του αυτές βρίσκιε 
ται στην πρώτη θέση.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ η βαθμολο­
γία έχει διαμορφωθεί ως εξής, 
στα 15 παιχνίδια (πρώτος αρι 
θμός κορίνες, δεύτερος (μέσος
όρος):

1. Λ. Πζρβολαράκης 
Ι79

2. Μνχ. Ρυσσάκης 
177,9. ’

3. Εμμ. Παιδάκης

2686—

2669—

2666—
177,7
4. Ανδρ. Φραγκιαδάκης 2613 
—174,2
5. Ιωσ. Κωπριωτάκης 2533 
—168,8
6. Γ. Νταγιάκυς 2528—-168,5
7. Σπ. Γεωργόπουλος 
167
8. Γ. Σχοιναράκης 
165,4
9. Εμμ. Βοσκάκης
164,7

2505—

2481 —

1974—

Σύμφωνα με τον κυβερνητικό 
εκπρόσωπο τια AWAGS θα ιμιετα 
δίδουν σήιμιατα σε εκσυγχρονι­
σμένα επίγεια ραντάρς, ελληνι­
κής ιδιο'κτησίας τα οποία 'βρίσικον

— Τόνισε ότι η έναρξη λειτουρ 
Υ'ίας των ιπταμένων ραντάρ, δεν 
έχει σχέση με την ίδρυση του 
Στρατηγείου της Λάρισας. Και 
πρόσθεσε ότι τα ραντάρ αυτά 
δεν είναι κατασκοπευτικό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το βραχυχρόνιο εκπαιδευ­

τικό σεμινάριο με τίτλο «ιΕισα 
γωγή στον ΠρογραμίματισΙμό 
που οργανώνει το ΕΛΚίΕΠΑ σε 
συνεργασία με το ινστιτούτο 
Πληροφορικής, αρχίζει τη Δευ­
τέρα 8.10.84 ωρα 8.00 π.ιμ. 
στην αίθουσα του Ε.ΚΕ.Κ — 
Μανουσογιάννη 5 (πάροδος Α 
βέρωφ)

Οι σπουδαστές που θα παρα 
κολουθησουν το σεμινάριο είναι 
κατά αλφαβητιική σειρά:

1. Αθανασακη Αννα
2. Αλεξάκης Γεώργιος
3. Αμπαρτζάκης Γεώργιος
4. Βαρδαλαχάκη Ευγενία
5. Βισκαδουρος Γεώργιος
6. Καβάλλου Αργυρή

τη σαν τελική δήλωσή συμμετο 
χής στο σεμινάριο

Ηράκλειο 2)10)84
Ο πρόεδρος της Δ.Ε.

α.α.
ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ

7. Κιτσάκη Αικατερίνη

ίίΜΙΝΙΡΙΟ 111 III 1:«Γ1Ζ 
01 UM I HHW ΠΟΜ ΜΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΙΕΡΒΟΛΑΒΑΚΗΣ 
έκανε θαυμάσια 

εμφάνιση με 612 κορίνες

10. Εμμ. Αυγουστάκης 2457 
—163,8
— Γ. Σταματάκης 2457— 
163,8
12) Μ. Γαβρηλάκηκ 244'6— 
163
ΣΤΟ μεταξύ έγινε χθες 

κλήρωση· των αγώνιον του 
μαδικο ύ Πρωταθλήματος,

η
ο
το

οποίο θ' αρχίσει στις 9 Οκτώ 
βρίου με συμμετοχή 14 ομά- 
δων.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• Ο ΠΑΑΑΙιΜΑιΧΟιΣ διε­

θνής Μπασκετμπωλίστας Αλέ 
κος Κονταβουνήσιος, που διέ 
τέλεσε παίκτης και προπονη­
τής του ΗιΒΑΚΑΕΙΌ ΟΑΑ την 
εποχή 76—77 όταν αγωνιζόταν 
στην Β' Εθνική Κατηγορία, 
μας επισκέφθη-κε στα γραφεία 
μας, μετά από πρόσφατη- δοκι 
μασία τη ςυγείας του, και μας 
παρακάλεσ:; να δημοσιεύσομε 

τα παρκάτω: «Νοιώθω την α 
νάγκη να ευχαριστήσου θερμά, 
μέσα απ ότην καρδιά μου, ό­
λου; τους φίλους μου από το 
Ηράκλειο 'που μου συμπαραστά

συνεχής ανηφορικός δρόμος 
θα ευνοήσει τα δυνατά αυτσκί 
νητα.
• ΣΤΑ πλαίσια του Κυπέλ 

λου Ερασιτεχνών Ελλάδας με 
ταξύ ομάδων της δύναμης της 
ΕΙΠΣΗ γίνεται σήμερα στις 3 
μ.μ. στο γήπεδο του ΠΌΑ ο α 
γώνας Ποσειδώνα'— Γιούχτα. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Κονιω 
τάκης ιμε επόπτες τους κ.κ. Πα

€ήκ«ν ηβικά και υλικά στην

παβίαβασιλάκη· κα 
κη.

• ΣΤ Ο τελικό 
προετοιμασίας της, 
τάθλημαι Μ,πάσκετ 
που θα αρχίσει 4

Γάρεφαλά-

8. Κοκκινάκη Αργυρω
9. Κρητσωτάκη Αθήνα
10. Μαμαλάκη Στρατηνη 

ρια
Μα

11. Μτταγιονρούκη Αικατερί-
νη

12.
13
14.

'Μστελαντάκη Ειρηνη. 
Μπιλαβάκης Γεώργιος 
Οικονομοβκης Χοήστος

15 Πιναικουλάκη Μαρία
16 Σαπουντζής Νίκος
17. Σπινθουρακης Γιάννης
18. Σπυριδακης Στέλιος
1 9 Στρατιδάκη Ειρηνη
20 Τζειοανακη Στυλιανή
21 Φρυσάλης Ανδρέας
212. Χατζηκώστα Μαρίνα
24. Χατζηδάκη Μαρία
24. Χριστοφή Γιασεμή
Η παρουσία των σπουδαστών 

την καθορισμένη ημιερομηνια 
και ωρα θεωρείται απαραιτη-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Π ΑΝΕΠ IΣΤΗΜ Ι Ο ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
επαναπρακηρύσσυι δημόσιο μει 
οδοτικό διαγωνισμό με συντε 
τιμήιμένη προθεσμία κατα το σύ 
στημσ των ενσφραγίστων προ­
σφορών και με αξιολόγηση του 
των για την αναθεση του έργου 
του χρονικού και οικονομικού 
προγραιμματισμου μελετών και 
έργων Πανεπιστήμιου Κρήτης 
στο 'Ηράκλειο σε ένα Αρχιτέκ 
τονα —'Μηχανικό.

Ο διαγωνισ'μός θα γίνει στις 
8 Οκτωβρίου 1984 ημέρα Δεν 
τέρα και ωρα 11π.μ. στα γρα 
φεία της Τεχνικής Υπηρεσίας 
του Πανίμιου Κρήτης στο Ηρά 
κλειο νέα κτίρια —Αμπελόκη­
ποι).

Στο διαγωνισμό θα γίνουν 
δεκτοί Αρχιτ. Μηχανικοί διπλω , 
ματουχοι ανωτάτων σχολών.

Περισσότερες πληροφορίες ' 
δίδονται: από τα γραφεία της ι 
Τεχνικής Υπηρεσίας τον Παν) ( 
μίου Κρήτης στο Ηράκλειο τηλ. 1 
235014 και 236589. ]

Ο Πρόεδρος Διοικ. Επιτροπής ’
ΓΡΗΓ. ΣΗΦΑΚΗΣ <

μεγάλη δοκιμασία μου- τους τε 
λευταίους μήνες. Ειδικά, τους 
Μανώλη Παπακαλιάτη και Μι 
χάλη Δασκαλάκη που με βοή 
θησαν με το ενδιαφέρον τους 
να ξεπεράσω τις δύσκολες στι 
Ύμέ? της αρρώστειας μου. Ο έ 
νας χρονος παραμονής μου στο 
ΕΙράκλειο μου έδωσε τόσους 
φίλους αρκετούς για όλη- μου 
τη ζωή, είμαι δε κατα’υ'πο- 
χρεωμένος απέναντί τους και 
τους απευθύνω ένα μεγάλο ευ 
χαριστώ».

• ΤΗΝ Κυριακή θα γίνει

στάδιο της 
για το- πρω 
Β’ Εθννκής 
Νοεμβρίου,

βρίΐάιίεται η ΓΕΗ. Οι προπονή 
σεις γίνονται' στο. γήπεδο του 
τέννις το οποίο πιθανότατα θα 
δηλωθεί και σαν έδρα τηις. 
Την Πέμπτη, η ΠΕΗ θα δώσει 
το πρώτο φιλικό της ματς (για 
φέτος) στο γήπεδο του τέννις 
με αντίπαλο το «HPAKAEiFO» 
Επίσης το Σάββατο η ΓΕΗ θα 
δώσει φιλικό στα Χανιά (εφη 
βικό—Παιδικό) με την ομάδα 
του Κύδωνα.

Ρογδέά 
με διοριγάνωτή 
διαδρομή αυτή 
ναι μεγαλύτερη 
λϊσμετρά) και

Ράλλυ-—Σπριντ
τον ΑΟΚ. 

τη φορά ι0α 
(περίπου 5 

οπιοσδήποτε

Η 
εί

• ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ για 
την άλλη Πέμπτη το σεμινάριο 
όιαιτησίας Μπάσκετ που επιρό 
κειτο να γίνει αύριο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-10-84

Ν. Υόρκης 123,647 127,413
Δ. ΓερμΏνίας 40,593 41,829
Παρίσι 13,234 13,638
Λονδίνου 153,322 157,992
Ελβετία 49,321 50.823
Ολλανδίας 35,996 37,092
Ιταλίας 6,340 6,728
Δανίας 11,199 11 ,-541
Αυστρίας 5,779 5,955
Σουηδίας 14,345 14,781
ΝοριβήΥίας 13,662 14,408

BAR — ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΚΥΘΗΡΑ»

Λ. 62 Μαρτύρων
Παλαιό Εθνική Οδός 

προ< Γά<ι 
(έναντι πρατηρίου 
παγωτά Δέλτα).

Ανοίξσμε στις
2 Οκτωβρίου.

• ΑΠΟ το Επαγγελματι 
κό και Βιοτεχνικό .Επιμελή 
τήριο Ηρόκλείου φνακοι·- 
νώθηκαν τα όξής:

Γνωστοποιείται στους Βιοτέ 
χνες του Νομού Ηρακλείου ό 
τι ο ΕΌΜΜιΕΧ σε συνεργασία 
με το Επαγγελματικό και Βιο. 
τεχνικό Επιμελητήριο Ηρα- 
κίνέί'συ -πραγμα-ταποιεί προσε­
χώς στην Λόλή μας ένα πάρα 
πολύ ενδιαφέρον σεμινάριο με 
θέιμα τις εξαγωγές.

Η ακριβής η> μερομηνία της 
(πραγματοποίησης που Σέμινα 
ρίου θα προσδιοριστεί αργότ» 
,ρα.

Πρόκειται για σπάνια ευκαι 
ρία -ενημέρωσης και επιμόρ'φ® 
σης των Βιοτεχνώ’ν σε θέματα 
εξαγωγών και συνιστάται 
στους Βιότέχνες να το παρα 
κολόυΙθήσουν.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η Συν)κή Λαχαναγορά Ηρακλεϊ 
ου καλεϊ τους ενδιαφερομένους 
σε μειοδοτικό διαγωνισμό με κλει 
στές προσφορές, γιαι την ανάδει 
ξη μειοδότη, για τις μεταφορέ'ς 
της από Κρήτη για Αθήνα - θεσ) 
νίκα κι από Αθήνα1 και θε·σ)νίκή 
για Κρήτη. .

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
Γραφεία της Λαχαναγοιράς, Αρχτε 
πισκόπου Μακαρίου αρ. 44, την 
Δευτέρα' 8 του μήνός Οκτώβρη 
και ώρα 12 μ.

1—5

Με

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
(ΠΕΡΙΛΗΨΗ)

την υττ αοιθμ 113)1984
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικειου Ηρακλείου (Εκούσιας 
δικαιοδοσίας) αναγνωρίστηκε 
το καταστατικό της Αγροτικής 
Συνδικαλιστικής Οργάνωσης ·ιε 
την επωνυμία «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥ 
ΑΛΟΓΟΣ ΣΤΑΒΙΩΝ» και με σκο 
πό τα αναφερομενα στο άρθρο 
3 του παραπάνω καταστατικού.

Η Πληοεξουσια Δικηγόρος 
ΜΑΡΙΑ ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗ

Το ίεμινάριο παρέχεται 
τελώς δωρεάν.

εν

Δηλώσεις συμμετοχής μπ"ο- 
ρούν οι ενδιαφερόμενοι ναι κα 
ταθέσουν στο Επαγ-/ελματικό 
και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Ήρακ/νείΟ'υ (Ζωγράφου 13).

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθ.164)84 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τόδικείομ Ηρακλείου (διαδικα­
σία Εκούσιας Δικαιοδοσίας) 
αναγνωρίστηκε το καταστατικό 
του Σωματείου με την επωνυμί 
α «ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑ­
ΘΗΓΗΤΩΝ ΤΕΙ Ηρακλείου». Ε 
δρα του Σωματείου ορίστηκε 
το Ηράκλειο. Σκοπό έχει την με 
λέτη των -προόλημάτων της 
παιδείας και ιδιαίτερα της Τρι 
τοβάθμιαςΝχην βελτίωση της ε 
κπαίδευσης και γενικά την προ 
ώθηση θεμάτων που ενδιαφέ­
ρουν τους καθηγητές των Τ.Ε.Ι.

Η πληρεξούσια δικηγόρος 
ΕΥΦΗΜΙΑ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ—

ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ενώπιον του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου ’Ηρακλείου—Αγω 
γή Κων)νου Τερζάκη κατοίκου 
Ηρακλείου κατά Αικατερίνης 
συζ. Κων)νον Τερζάκη το γέ­
νος Κων)νου Πατητάκη. Ζητεί­
ται να κηρυχθεί λύμένος ο με 
ταξύ των διάδικων γάμος με 
απακλάιστικη υπαιτιότητα της 
εναγόμενης και να ανατεθεί 
στον εναγοντα η αποκλειστική 
άσκηση της γενικής μέριμνας 
του ανήλικου παιδιού τους Γι 
άννη. Η αγωγή θα συζητηθεί 
στο άνω Δικαστήριο σε πρώτη 
συζήτηση την 12η Δεκεμίβρίου 
1984 και ωρα όττ.μ. οπότε κα 
λείται να παοαστσθεί η εναγο 
μενη.

Ηράκλειο την 27 Σεπτεμιβοί 
ου 1984
Ο Πληρεξούσιος ΔικηΙγόρος 
ΣΤΕΛIΟΣ ΚΑΣΤΡ1ΝΑΚΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ

ΒΡ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕΥΠ)ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 15 και 16 του Μ 
1404)83 «Δομή και λειτουργία, των Τεχνολογικών Εικπα'ΐδευ(Τι' 

. κών Ιδρυμάτων» και την αριθ. Έ5)4<224)3-7-84 Υπουργικής 
φ'ασιη με θέμα «Κατανομή θέσεων ΕκπαΓδευτικού Προσωπικού σε 
τμήματα Σχολών των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ίδριυμάτι 
(Τ.Ε.Ι.)»

Αποφασίζουμε
Προκηρύσσουμε την πλήρωση με διαρισμό των παρακάτω' θέ­

σεων Εκπαιδευτικού Προσωπικού- στη Σχολή Επαγγιελιμάτων Υνεμ 
ας και Πρόνοιας του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου.
Α. Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας:

1. θέσεις Καθηγητών καιι Επίκουρων Καθηγητών
Πτυχιούχου Ανώτατης Σχολής με Εξείδϋκίευρη' στη Κοινωνική Ερ 

γασία. θέσεις: Τέσσερις (4).
2. θέσεις Καθηγητών Εφαρμογών
Πτυχιούχου Τ.Ε.Ι. ή Α.Ε.Ι. με εξειδίκευση ιστηι Κοιίνωνική. Εργα 

σίια. θέσεις: Τέσσερις (4).
Β. Τμήμα Νοσηλευτικής.

1. θέσεις Καθηγητών και Επίκουρων Καθηγητών
Πτυχιουχων Ανώτατης Σχολής με εξεΓδίκευιση στη Νοσηλευτι- 

κή. θέσεις: Τρεις (3).
2. Θέσεις Καθηγητών Εφαρμογών
'Πτυχτούχου' Τ.Ε.Ι. ή Α.Ε.Ι. με εξειδίκευση στη Νασηλευτίική. 

θέσεις: επτά (7). .

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ

Α. θέσεις Καθηγητών
1. Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. -.εσωτερικού' ή ισότΐιιμο εξωτερικού
2. ΑναγνωρΓαμένΌ 'διδακτορικό δίπλωμαι σχετίικό· με το oiwruieEj. 

μενσ της θέσης που προκηρύσσεται.
3. Ανάλογα' με τη φύση της θέσης που προκηρύσσεται.
α. Αξιόλαγηι επιστημσνικιή εηιίιδοση όπως δημασιεύσεις σε δακί- 

μια επιστημονικά περιοδικά, μονογραφίες, διδακτικά βιβλία,ή
ιβ. Ιδιαίτερη επίδοση σε χώρους εργασίας στην εφαρμογή ή (ανά­

πτυξη επιστημονικών γνώσεων και μεθόδων κατάλληλου επιπέδου.
(Οι παραπάνω επιδόσεις πρέπει να έχουν επιτευχθεί σε δεκαετή 

τουλάχιστον επαιγγελματική δραστηριότητα, από τη λήψιη του 
ιβασιικού πτυχίου και σε ειδικότητα που1 αντιστοιχεί στη θέση που 
προκιηρύισρεται.

4. Τετραετής τουλάχιστον ιδιδακτική πείρα σε σχολές τριτοβά­
θμιας εκπαίδευσης εσωτερικού ή ομοταγών Εξωτερικού.
Β. θέσεις Επίκουρων Καθηγητών.

1. Πτυχίο ή δίπλωμα: Α. Ε.,Ι. εσωτερικού ή ισότιμο εξωτερικού ή 
πτυχίο ΤΈ.Ι. και πιστοποιητικό εξειδίκευσήις, εφόσον δεν υπάρχει 
αντίστοιχη ειδικότητα Α.ιΕ. I.

2. Αναγνωρισμένος τίτλος -μεταπτυχιακών σπουδών ή μετεκπαί- 
δευισης χρονικής διάρκειας δύο (2) τουλάχιστον ετών σε θέματα 
σχετ'ϊκά μιε το αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται και στις 
δύο ΠΕριπτώσεις.

3. Αξιόλογο επιστημονικό έργο ή εμπειρία στην εφαρμογή επι­
στημονικών γνώσεων και μεθόδων Καταλλήλου επιπέδου και αντί­
στοιχης ειδικότητας, προς τη^Θέση που πρόκειτο να πληρωθεί, 
σε δεκαετή τουλάχιστον επαγγελματική δραστηριότητα, από τη 
λήψη του βασικού πτυχίου.

4. Διετής (2) τουλάχιιαταν διδακτική πείρα σε σχολές Τριτοβά­
θμιας εκπαίδευσης εσωτερικού ή ομοταγών εξωτερικού.

Γ. θέσεις Καθηγητών Εφαρμογών.

1. Πτυχίο1 Τ.Ε.Ι. εσωτερικού ή ισότιμο εξωτερικού και πιστο­
ποιητικό εξειδίκευσης ή πτυχίο ή δίπλωμα1 Α.Ε.Ί. εσωτερικού ή ι- 
σότιιμο 'εξωτερικού, εφόσον δεν υπάρχει αιντίατσιχη ειδικότητα 
Τ.Ε.Ι. , . ·<7

2. Εμπειρία' στην εφαρμογή επιστημονικών γνώσεων και μεθό­
δων καταλλήλου επιπέδου και αντίστοιχης ειδικότητας προς τη 
θέση που1 πρΌκηρύσσεται, με οκταετή (8) τουλάχιστον επαγγελμα­
τική δραστηριότητα, από την οποία δύο (ι2) έτη διδακτική και 
έξι (6) επαγγελματική, σε θέματα εφαρμογών.

Καιι στις τρεις παραπάνω βαθμίδες εκπαιδευτικού προσωπικού 
απαιτείτίαι επί πλέον η άριστη γνώση μιάς τουλάχιστον από τις 
ξένες γλώσσες αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής, ιταλικής και ρωσικής.

Ανώτατο όρ» ηλικίας διορισμού σε θέσεις Εκπαιδευτικού' Προ­
σωπικού ορίζεται το 45ο έτος που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ο, 
κατά ίσα αριθμό ετών πρα'υ'πηρ'εσίας του υποψηφίου, σχετικής 
με το αντ.ϊικείιμεΜο1, από την κτήση του αντίστοιχου πτυχίου- στο 
δημόσιο ή Ν.Π.Δ.Δ. ή οργανισμούς κοινής ωφέλειας ή μεγάλη δη­
μόσια ή ιδιωτική παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα ή στο εξωτερι 
κό ή διδακτικού έργου στην Ελλάδα ή στο· Εξωτερικό.

Το παραπάνω προσωπικό διορίζεταιι με διετή (2) δοκιμαστική 
υπηρεσία μετά τη λήξη της οποίας σι διοριιζόμεναι μονιμοποιούν­
ται εφόσον η υπηρεσία τους κρίνεται ευδόκιμος.

ΜΙΝΩΟΣ 59 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222-281
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

1cv

2cv

3ον

4ον

KONSTANTIN TRAVEL

Τα Αδέ/ιφια του.

Με λίγα λόγια, εμείς δεν διαφημίζομε, αιλλά γνωστοπσΐΌύ- 
μ-ε ότι. με τις επιμελημένες κατασκευές μας, θα συμβάλλομε 
θετικά κισι σίγουρα στην λύση' του προβλήματος Ε λ α ι- 
c σ υ λ λ ο γ ή.

σπούδασε

ίΓΓΜίΕΙ : 1 ΓΕΠ. ΚΙ 5 ΟΚΤ. 1984
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enindo εσωτερική
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βτο πιλ ϋυγχρονο ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΑΟΓΪΠοχ 
ΜΝΑϋΙΚΟ ΠΗ» KPHTH

ΚΡΗιΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.ΧΕ

ΤΗΛΕ02ΝΑ Λ: 288.380 280.640 241.396
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ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Μ' ευχαρίστηση σας πληροφΌρούμε πως παράγοιμ'ε και 

μπορούμε να σας εφΌδιόισομιε, με το ραβδίότιικό μηχάνημα', 
που ως σήμερα έλλειπε από την αγορά (μας.

Άκάμη γνωστοποιούμε στους πελάτες μάς, και σε όλους 
εκείνους που' έχουν ευβολιοιφόρα ψεκιαιστικά υψιηλής πιέσεως, 
πως εφοδιάζοντάς τους με το ραβδιστικό μαις, -μπορούν σε 
5 λεπτά να μετατρέπουν ή να χριησιιμοποιούν το ψεκιαστικό 
τους σαν ραιβδιστικό μηχίμα μεγάλης απόδοσης.

Πιστεύουμε πως φοηγούιμιεθα- των άλλων: ΓΙΑΤΊ: 
Παρέχομε την δυνατότητα χρησιμοποίησης των ψεκια- 
Ότικών και σαν ραιβδισιτικά μίε μεγάλη οικονομία, από­
δοση και δίχως ζήμίες.
Με την άνετη οριζόντια και καταικόρυφη' λειτουργία 
του -ραβδίστικσύ μιας, συισΜίστικά δίνομε δύο .ραιβδιστι - 
κά, στην τιμή του ενός.
Με ΤΌ' δυνατό υδραυλ'ϊκό μοτέρ1 μας, ρυίθμτζόιμ'ενίης πίε­
σης και λειτουργίας, παρέχεται η δυνατότητα χρήσιμο 
ποίησης -αυτού, ακόμη κι από παιιδιά και γυναίκες.
Αυτό το ραιβδιστΊκό είναι άνευ κραδασμών, ελαφρύ και 
εύχρηστο και με τα .ελαστικά ραβδιά του δεν προξενεί 
ζημιιές στα δένδρα.

Μ ΜΑΑΑΙΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 283-263 — 232-145

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε υποχρέωσή μ ας να ευχαριστήσουμε όλους αυ 

τούς, που με οποιοδπποτε τρόπο- συμμετείχαν στο βαρύ 
-μας πένθος για το θάνατο ταυ αγαπημένου μας αδελφού

ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ
τ ιιμώντας τον Άνθρωπο που είχε τάξει σκοπό της ζωής του 
την προσφορά και την αγάπη' σε όλους.

Αναγνωρίζουμε ότι αιρκετοΐ ήλθαν οπό απομεμαικρυσμένα 
ι έρπ με δυοεΈνείς συνθήκες κυκλοφορίας, αφήνοντας τις 
δουλειές τους και τις 'υποχρεώσεις τους. Αυτό μας συγκίνη 
σε ιδιαίτερα.
Υ.Γ.: Για την καθολική συμμετοχή των συγχωριανών μας, 
ιδιαιτέρως ευχαριστούμε.

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΒΡ
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΒΑ Α.Ε. ζητεί να αγοράσει διατηρητέο ή 

νεόδμητο ακίνητο σε κεντρικό σημείο της πόλης 
του Ηρακλείου προκειμένου να στεγαστεί το Υπο­
κατάστημά της.

Το ακίνητο θα πρέπει να έχει εμβαδό ισογείου 
περίπου 200 τ.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν 
προσφορές μέχρι 15-10-1984 στο Υποκατάστημα 
Ηρακλείου της ΕΤΒΑ Α.Ε., οδός Ζωγράφου 2, 
τηλ. 221921.

ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ
10—17)11 ιίναι ακόμη καλοκαίρι

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο 

Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα ΑθηναΤκά. 

Τιμές καλύτερες.

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ 

Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: 
242353 - 4

ΠΙ-

ΥΠΟΒΛΗΤΕΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι γιαι διορισμό στις παραπάνω θέσεις πιριέπιει 
να υποβάλλουν, ιμίέσσ σε απακλβιστιική προθεσμία τριάντα1 (30) οτ 
μερών αιπό τη ,μέρα της τελευταίας δηιμσσίευσής στον ημερήσιο 
Τύπο, στη Γραιμματεία της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρό­
νοιας του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου' τα παρακάτω δίικαιολογητΐκά:

1. Αίτηση με δεκάδραχμο χαρτόσημο.
2. Αντίγραφο πτυχίου1 ή διπλώματος επικυρωμένο.
3. Βεβαιώσεις με τις οποίες αποδεικνύεται η ισοτιιμιία προς τα 

Ελληνιικά Εκπαιδευτιικά Ιδρύματα: προκειμένου περί τίτλου σποιυ-; 
δών του εξωτερικού.

4. Αντίτυπα κάθε μιάς των τυχόν δημοσιευθεισών συγγραφικών 
εργασιών.

5. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητος περί της χρονολογίας 
νεννήσεως ικαι του τόπου και χρόνου κτήσεως της Ελληνικής ιθα­
γένειας.

ό. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 1 Ν.Δ. 64)74.
7. Υπεύθυνη δήλωση Του Β.Δ. 660)65
8. Πλήρες βιαγραιφικό σημείωμα και συνοπτική ανάλυση του 

συγγραφικιαύ και ΒΠίστημονικού έργου σε τρία (3) αντ’ίτυπα, και
9. Κάθε δικάιολογητικιό πσυ να αποδεικνύει τα- προσόντα δΐοριι- 

σμού.
Οι τίτλοι σπουδών Του εξωτερικού πρέπει να συνοδιεύοντσι από 

επίσημες μεταφράσεις του ιΕλλπνικού Υπουργείου Εξωτερικών.
Γα υποβαλλόμενα δΐίκαιολίονητικά σε αντίγραφο ή φωτοαντί­

γραφα πρέπει να έχουν επικυρωθεί νόμιμα.
Τα απαιτούμε ναι έντυπα για συμπλήρωση δίδονται από τη Γ ραιμ- 

ματεία της Σχολής.
ΉράκλεΓο 25-9-ι1984

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Νικόλαος Βςιρδής

αρχιτεκτονική
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δημοκρατίας & γερωνυμακη


